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Antes de utilizar su nuevo producto Infiniton, lea atentamente este
manual de usuario, a fin de aprender a usar de manera segura y
eficiente las funciones que le ofrece este dispositivo.
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Sacale todo el partido a tu horno Infiniton Espaniol

Un horno es esencial en nuestra cocina y ho hablamos solo del espacio fisico en casa, también en
nuestro recetario. Un horno fomenta la creatividad, el comer mds sano y mds variado.

Si aprendemos a usarlo de verdad, los platos quedardn sabrosos y nutritivos y dejaremos de comer lo
de siempre. Volveremos a reunir a la familia en torno a la mesa y, oye, pocas cosas tan bonitas como el
comer en familia.

Un horno Infiniton ofrece muchisimas ventajas y disponemos de un amplio y variado catdlogo para que
encuentres el que realmente se ajusta a tu nuevo estilo de vida.

Recetas divertidas y sencillas

Si te apasiona la cocina y eres un foodie, estés de enhorabuena. Solo necesitards imaginacién y buenos
ingredientes para hacer de la cocina en tu casa un verdadero placer. La cocina no debe ser exigente, si
flexible y divertida, nada de horas y horas con el delantal. Eso se acabé. Nuestros hornos ofrecen
libertad y eso se traduce en resultados extrajugosos en la mitad de tiempo

La tecnologia Infiniton se pone al servicio de tu paladar y del buen gusto por la cocina sana y versatil.

Desde aperitivos para abrir boca, a primeros y segundos platos, postres caseros y meriendas saluda-
bles y por qué no, cenas en la mejor compafia.

Cocina en tiempo record para que dediques ese tiempo a lo que te gusta

Todo sabe mejor en una cocina Infiniton, por eso ponemos a vuestra entera disposicién nuestra
tecnologia y disefio. Y, claro, nuestra amplia gama de hornos de diferentes capacidades y acabados. El
horno ideal te espera.

La clave para pasarse a la buena vida es aceptar el cambio. En esencia, los cambios nos mejoran la
vida y si la salud esté en esa ecuacién la respuesta siempre es si.

Un horno te ofrece planificar bien las comidas, que siempre te encuentres algo hecho y disponible vy,
sobre todo, que aprendas a usar los ingredientes que se adaptan a tu estilo de vida, necesidad y

bolsillo. Un horno Infiniton supone ahorro, nada de desperdiciar alimentos.

La cocina no debe ser una obligacion, debe ser algo que nos motive a comer mejor y llevar un estilo de
vida saludable. Unete al reto Infiniton.

|nF|ﬂ|T0n 3 infiniton.es



GUIA RAPIDA DE INSTALACION Espariol

Lea el contenido correspondiente a cada apartado en el manual de instrucciones para conocer
detalladamente todos los pasos a seguir para que funcione correctamente su nuevo horno Infiniton.
Antes de comenzar la instalacion, debe cortar el suministro eléctrico

1. Seleccione una buena ubicacion 2. Realice la conexion eléctrica
Consulte el apartado de instalacién del Consulte el apartado de conexiones eléctricas en del
manual de usuario. manual de usuario.
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3. Evite poner el horno junto al frigorifico [ congelador

Se trata de una pregunta bastante frecuente. Desde Infiniton se lo desaconsejamos, ya que el frigorifico
siempre funciona correctamente cuando no hay ninguna fuente de calor cerca. Si no puedes evitarlo
por motivos de espacio, no te preocupes: la transferencia de calor se puede minimizar utilizando una
placa aislante o manteniendo una distancia minima de 30 cm.

4. Atornille el horno al hueco de encastre

Una vez que se hayan realizado las conexiones eléctricas
pertinentes, Ya puede atornillar el horno al hueco de encastre
para fijarlo.

5. Puesta en marcha
Recomendamos encarecidamente calentar el horno
durante una hora a la temperatura mdxima. Antes de

ello, retire todos los accesorios del interior del horno,
excepto las bandejas. Limpie las superficies lisas del
interior con un pafo suave y himedo antes de calentar

el horno. Ventile la cocina durante el proceso de puesta
en marcha del horno.
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N Informacién de seguridad Espariol

Seguridad general

Por su seguridad y para garantizar el uso correcto, antes de instalar y utilizar el dispositivo por primera
vez, lea atentamente este manual del usuario, incluidos sus consejos y advertencias. Para evitar errores
y accidentes innecesarios, es importante asegurarse de que todas las personas que usan el aparato
estén completamente familiarizadas con su funcionamiento y caracteristicas de seguridad. Guarde
estas instrucciones y asegurese de que permanezcan con el dispositivo si se mueve o se vende, para
que todos los que lo usen durante toda su vida Gtil estén informados adecuadamente sobre el uso y la
seguridad del dispositivo.

Para la seguridad de la vida y la propiedad, mantenga las precauciones de estas instrucciones del
usuario, ya que el fabricante no es responsable de los dafios causados por la omisién.

Seguridad de nifos y personas vulnerables

+ Este dispositivo puede ser utilizado por nifios a partir de 8 anos y personas con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reducidas o por falta de experiencia y conocimiento si se les ha dado
supervisidn o instrucciones sobre el uso del dispositivo de manera segura y entienden el peligro
involucrado.

+ Los niflos de a 8 afos de edad pueden cargar y descargar este aparato.

+ Los niflos deben ser supervisados para asegurarse de que no jueguen con el aparato.

* Los nifilos no deben realizar la limpieza y el mantenimiento del usuario a menos que tengan una
edad de 8 aflos 0 mds y estén supervisados.

+ Mantenga todos los envases lejos de los nifos. Existe riesgo de asfixia.

» Siestd desechando el aparato, saque el enchufe de la toma de corriente, corte el cable de
conexién (lo mas cerca que pueda del aparato) y retire la puerta para evitar que los nifios sufran
una descarga eléctrica se caigan o se cierren.

Conexiones eléctricas

« AseguUrese de que el cable de alimentacion no quede atrapado por el electrodoméstico, ya que
podria dafarse.

+ Conecte el equipo a una toma de corriente con conexién a tierra protegida por un fusible que
cumpla con los valores de la tabla “Especificaciones técnicas”.

+ Lainstalacion de la toma de tierra debe ser realizada por un electricista cualificado.

« AsegUrese de que la maquina estd instalada de acuerdo con la normativa local.

« Las conexiones de agua y eléctricas deben ser realizadas por un técnico cualificado de acuerdo con
las instrucciones del fabricante y las normas de seguridad locales.

iADVERTENCIA! No utilice varios enchufes o alargadores.

& iADVERTENCIA! El producto no debe tener un dispositivo de conmutacién externo, como un
temporizador o conectado a un circuito que se encienda y apague regularmente.
iADVERTENCIA! No desconecte el enchufe de la toma de corriente si hay gases inflamables
cerca.
iADVERTENCIA! No extraiga nunca el enchufe con las manos mojadas.
iADVERTENCIA! Tire siempre del enchufe, no del cable.
iADVERTENCIA! Desenchufe siempre el producto si no se estd utilizando.

Si se es portador de un dispositivo médico implantado que esté activo (p. ej. un marcapasos o un
desfibrilador), comprobar con el médico que este cumple la directiva 90/385/ CEE del Consejo de la CE
del 20 de junio de 1990 asi como la EN 45502-2-1y la EN 45502-2-2 y que fue seleccionado, implantado
y programado conforme a la VDE-AR-E 2750-10. Si se cumplen estos requisitos y se utilizan tanto
utensilios de cocina no metdlicos como recipientes con mangos no metdlicos, el uso de esta placa de
coccibén es inofensivo en condiciones de utilizacidon habituales.
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N Informacién de seguridad Espariol

/\ iADVERTENCIA! Riesgo de descarga eléctrica

Desconecte la red eléctrica antes de instalar la placa de coccidn. No hacerlo puede

provocar la muerte o una descarga eléctrica. La instalacién eléctrica debe realizarse por
‘ personal profesional y cualificado.

+ Siel cable de conexién de red de este aparato resulta dafiado, deberd sustituirse por un cable
de conexidn especial que puede adquirirse ya sea a través del Servicio de Asistencia Técnica o
directamente del fabricante.

« No cocine sobre una placa de coccidn rota o agrietada. Si la superficie de la placa de coccidn se
rompe o agrieta, apague inmediatamente el aparato en la red eléctrica (interruptor de pared) y
pbéngase en contacto con un técnico cualificado.

« Elincumplimiento de este consejo puede provocar una descarga eléctrica o la muerte.

+ Lainstalacién y reparacién deben ser realizadas siempre por el “SERVICIO AUTORIZADO". El fabricante
no se hace responsable de las operaciones realizadas por persondas no autorizadas.

+ Lea atentamente este manual de instrucciones. Solo asi podrd utilizar el producto de forma segura y
correcta.

« Elhorno debe utilizarse de acuerdo con las instrucciones de funcionamiento.

+ Las piezas accesibles pueden calentarse durante el uso. Mantenga alejados a los nifios.

- ADVERTENCIA: Peligro de incendio - no deposite objetos sobre las superficies de coccidn.

+ ADVERTENCIA: El producto se calienta durante su uso. Tenga cuidado de no tocar los elementos ca-
lefactores del interior del horno.

+ Las condiciones de ajuste de este producto se especifican en la etiqueta (o en la placa de datos).

« Las partes accesibles pueden estar calientes cuando el grill estd en uso. Mantenga alejados a los
nifos pequenos.

+ ADVERTENCIA: Este producto estd disefiado para cocinar. No debe utilizarse para otros fines, como la
calefaccion.

« No utilice limpiadores de vapor para limpiar el producto.

« Asegurese de que la puerta del horno estd completamente cerrada después de introducir alimentos
en su interior.

« NUNCA intente apagar el fuego con agua. Solamente apague el circuito del producto y luego cubra
la llama con una manta ignifuga o una manta contra incendios.

» Evite tocar los elementos calientes.

«  PRECAUCION: AsegUrese de que el proceso de coccidn esté siempre supervisado.

+ Este producto puede ser utilizado por nifios a partir de 8 anos y por personas con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia y conocimientos, si han recibido
supervision o instrucciones sobre el uso del producto de forma segura y comprenden los peligros
que conlleva.

« Los niflos no deben jugar con el producto. La limpieza y el mantenimiento no deben ser realizados
por nifios sin la supervisién de un adulto.

« Este producto estd destinado exclusivamente al uso domeéstico.

« Para evitar el sobrecalentamiento, el producto no debe instalarse detrds de una cubierta decorativa.

+ Apague el producto antes de retirar las protecciones.

« Después de la limpiezaq, instale las protecciones de acuerdo con las instrucciones.

« El punto de fijacién del cable debe estar protegido.

«  No cocine alimentos directamente sobre la bandeja/rejilla. Coloque los alimentos en los utensilios
adecuados antes de introducirlos en el horno.
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N Informacién de seguridad Espariol

« Mantenga el producto y su cable de alimentacion fuera del alcance de los nifios menores de 8 afos.

« Coloque cortinas, tul, papel o cualquier material inflamable (inflamable) lejos del producto antes de
empezar a utilizarlo.

« No coloque materiales inflamables sobre o dentro del producto.

+ Mantenga abiertos los canales de ventilacion.

+ El producto no es adecuado para su uso con un temporizador externo o un sistema de control re-
moto independiente.

« No caliente latas cerradas ni tarros de cristal. La presidon puede hacer que los tarros exploten.

+ Elasa del horno no es un colgador de toallas. No cuelgue toallas, etc. en el asa del horno.

+ No coloque bandejas de horno, platos o papel de aluminio directamente sobre la base del horno. El
calor acumulado puede danar la base del horno.

« Al colocar o retirar alimentos del horno, etc,, utilice siempre guantes resistentes al calor.

+  No utilice el producto bajo medicacién y/o bajo los efectos del alcohol, que pueden perjudicar su
juicio.

+ Tenga cuidado al utilizar alcohol en los alimentos.

+ El alcohol se evapora a altas temperaturas y puede inflamarse y provocar un incendio si entra en
contacto con superficies calientes.

« Después de cada uso, compruebe que el producto estd apagado.

« Siel producto estd defectuoso o visiblemente dafado, no utilice el aparato.

+ No toque el enchufe con las manos mojadas. No tire del cable para desconectarlo, sujete siempre el
enchufe.

+ No utilice el producto con el cristal de la puerta delantera quitado o roto.

« Coloque el papel de horno junto con los alimentos en el horno precalentado colocdndolo dentro de
una bandeja o sobre un accesorio del horno (bandeja, rejilla de alambre, etc.).

«  rejillg, etc.).

+ No coloque sobre el producto objetos que puedan ser alcanzados por los nifios.

« Esimportante colocar correctamente la rejilla y la bandeja en los estantes de alambre y/o colocar
correctamente la bandeja en el estante. Coloque

« larejilla o la bandeja entre dos railes y asegurese de que esté equilibrada antes de colocar alimen-
tos sobre ella.

+ Contra el riesgo de tocar las resistencias del horno, retire las partes sobrantes del papel de horno
que cuelgan del accesorio o bandeja.

« Nolo utilice nunca a temperaturas de horno superiores a la temperatura méaxima de uso indicada
en el papel de horno. No coloque el papel de horno sobre la base del horno.

« papel de horno sobre la base del horno. Para evitar el riesgo de tocar las partes calientes y quema-
dores del horno, retire el exceso de papel de horno que cuelga del accesorio o recipiente.

+ Cuando la puerta esté abierta, no coloque objetos pesados sobre la puerta ni permita que los nifios
se sienten sobre ella. Puede hacer que el horno vuelque o dafiar las bisagras de la puerta.

« No utilice limpiadores abrasivos ni rascadores metdlicos afilados para limpiar el cristal, ya que los
arafiazos que pueden producirse en la superficie del cristal de la puerta pueden provocar la rotura
del cristal.

+ Elusuario no debe manejar el horno solo.

« Durante el uso, las superficies internas y externas del horno se calientan. Al abrir la puerta del horno,
apdrtese para evitar que salga vapor caliente del interior.

+ Existe riesgo de quemaduras.

« No coloque objetos pesados cuando la puerta del horno esté abiertq, existe riesgo de vuelco.

« Elusuario no debe soltar la resistencia durante la limpieza. Puede provocar una descarga eléctrica.
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N Informacién de seguridad Espariol

/N iADVERTENCIA! Riesgo de lesiones

« Las ollas pueden saltar hacia arriba de forma repentina por la presencia de liquido entre la base del
recipiente y la zona de coccién.

+ Mantener siempre secas la zona de coccidn y la base del recipiente.

« No colocar nunca recipientes congelados sobre la zona de coccién.

« Al cocer al bafio Mariq, el cristal y el recipiente para cocinar podrian fragmentarse debido al
sobrecalentamiento.

« Elrecipiente para cocer al bafio Maria no debe tocar directamente la base del cazo que contiene
agua.

« Utilizar exclusivamente recipientes para cocinar resistentes al calor.

« Un aparato con una superficie rota o rasgada puede causar lesiones y cortes.

» No utilizar el aparato si presenta una superficie rota o rasgada.

/\ iADVERTENCIA! Riesgo de asfixia
Los nifios pueden ponerse el material de embalaje por encima de la cabeza, o bien enrollarse en él, y
asfixiarse.
+ Mantener el material de embalaje fuera del alcance de los nifios.
+ No permita que los nifios jueguen con el embalagje.
« Silos ninos encuentran piezas de tamano reducido, pueden aspirarlas o tragarlas y asfixiarse.
+ Mantener las piezas pequenas fuera del alcance de los nifios.
+ No permita que los nifios jueguen con piezas pequenas.

Uso previsto

« Este producto estd destinado al uso doméstico. No estd permitido el uso comercial del producto.

« Este producto sélo puede utilizarse para cocinar. No debe utilizarse para otros fines, como calentar
una habitacion.

- Este producto no debe utilizarse para calentar platos bajo el grill, para secar ropa o toallas colgén-
dolas del asa ni para calentar.

« El fabricante no asume ninguna responsabilidad por dafios debidos a un mal uso o manipulacion.

+ La parte del horno puede utilizarse para descongelar, asar, freir y asar alimentos.

+ Lavida atil del producto que ha adquirido es de 10 anos. Este es el periodo durante el cual el fabri-
cante suministra las piezas de repuesto necesarias para el funcionamiento de este producto tal y
como se ha definido.
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& Informacién de seguridad Espariol

No repare ni sustituya ninguna pieza del aparato a menos que se recomiende especificamente en el
manual.

Cualquier otra reparacién debe ser realizada por un técnico cualificado.

No coloque ni deje caer objetos pesados sobre su placa de coccion.

No se ponga de pie sobre su placa de coccibén.

No utilice sartenes con bordes dentados ni arrastre sartenes por la superficie.

No utilice estropajos ni otros productos de limpieza abrasivos para limpiar la placa de coccién, ya
que pueden rayar la superficie de la placa de coccion.

Este aparato estd destinado a ser utilizado en aplicaciones domésticas y similares como: -zonas de
cocina de personal en tiendas, oficinas y otros entornos de trabajo; -casas de campo; -por clientes
en hoteles, moteles y otros entornos de tipo residencial; -~entornos de tipo cama y desayuno.

Servicio

Cualquier trabajo eléctrico que se requiera para realizar el servicio técnico del aparato debe ser
realizado por un electricista calificado o una persona competente.

Este producto debe ser reparado por un Centro de Servicio autorizado, y solo deben usarse
repuestos originales.

Este simbolo en el producto o en su embalaje indica que este producto no puede

ser tratado como basura domeéstica. En su lugar, debe llevarse al punto de recogida
apropiado para el reciclaje de equipos eléctricos y electrénicos.

Al asegurarse de que este producto se elimine correctamente, ayudard a prevenir
posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana, que de
otro modo podrian ser causadas por el manejo inadecuado de los desechos de este

_ producto.

Para obtener informacidén mas detallada sobre el reciclaje de este producto, comuniquese con las
autoridades locales, el servicio de eliminacion de desechos domésticos o la tienda donde adquiri6 el
producto.

Materiales de embalaje

Los materiales con el simbolo o son reciclables. Deseche el embalaje en un contenedor de recogida
adecuado para reciclarlo.

Eliminacion del aparato

1.

Desconecte el enchufe de la toma de corriente.

2. Cortar el cable de alimentacién y desecharlo.
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Instalacion Espafiol

/\ iADVERTENCIA!

Peligro de descarga eléctrica

Desconecte la red eléctrica antes de instalar el lavavadijillas. No hacerlo puede provocar la
muerte o una descarga eléctrica. La instalacion eléctrica y de las tuberias debe

‘ realizarse por personal profesional y cualificado.

Sobre la conexion a la red eléctrica

Por motivos de seguridad personal:

« No utilice un cable alargador o un enchufe adaptador con este producto.

« Badjo ninguna circunstancia, corte o retire el cable de conexion a tierra del cable de alimentacion.

Requisitos eléctricos
Consulte la etiqueta de especificaciones para conocer la tensidn nominal y conecte la placa a la fuente
de alimentaciéon adecuada.

/\ Precauciones

1. La placa de coccidn debe ser instalada por personal o técnicos cualificados. Por favor, nunca realice
la operacidn por si mismo si no estd seguro.

2. La placa de coccidn no debe instalarse directamente sobre un lavavdijillas, un frigorifico, un
congelador, una lavadora o una secadora de ropa, ya que la humedad puede dafiar la electronica
de la placa.

3. Los materiales que rodeen la zona de coccidn deben garantizar una éptima radiacién del calor para
mejorar su fiabilidad.

4. laparedy laencimera deberdn soportar altas temperaturas.

5. No se debe utilizar un limpiador de vapor.

Conexion eléctrica

« AsegUrese de que la tension y la frecuencia de la corriente se corresponden con las de la etiqueta
de especificaciones.

« Conecte el enchufe Gnicamente a una toma de corriente con la debida conexién a tierra.

+ Silatoma de corriente a la que se va a conectar el producto no es adecuada para el enchufe,
sustituya el enchufe, en lugar de utilizar un adaptador o similar, ya que esto puede provocar un
sobrecalentamiento y quemaduras.

» El cable de alimentacién no debe tocar ninguna parte caliente y debe colocarse de forma que su
temperatura no supere los 75°C en ningln punto.

«  Monofdsica

( \ En la imagen de la izquierda le mostramos
@ 5 Yellow / Green 5 cémo se debe redlizar la conexién eléctrica
( )_ — . . .2
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®
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Instalacion . Espanol
Partes del producto
1 Panel de control —
2 Tirador —
3 Puerta del horno ?
Panel de control
4 Selector de funciones F 8 ot
Control del termostato S: O : ;O;
Indicador de temperatura o | "
4 5 6

Caracteristicas
Modelo HORNO 4L70BK
Dimensiones del producto 595*595*5756mm
Capacidad del horno (L) 70
Clase energética A

Voltaje de alimentacién

220-240V~ [ 50-60Hz

Fuente de calor Eléctrico
Potencia MAX del horno 2100W
Funciones 4
CONSUMO ENERGETICO

Informacién del producto sobre el consumo energético y el tiempo méaximo
necesario para alcanzar el modo de bajo consumo aplicable.

Modo Apagado 0.3w
indice de Eficiencia Energética 94.0
Clase de eficiencia energética A

Consumo de energia con carga estdndar, modo convencional.

0.79 kWh/cycle

Consumo de energia con carga estadndar, modo de ventilacion forzada.

--- kWh/cycle

INFIAITON
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Instalacion Espafiol

Accesorios

Bandeja honda para hornear
Se utiliza para hornear, freir y guisar. Se puede utilizar para cocinar pasteles,
platos congelados y carne directamente en la parrilla.

Parrilla metdlica
Se utiliza para colocar alimentos congelados, alimentos para fritura o ali-
mentos horneados en el estante deseado.

Rieles telescopicos *.

/ Gracias a los railes telescépicos, las rejillas laterales o las bandejas pueden

colocarse y retirarse facilmente.

Rejilla EasyFix

5[ Las bandejas y rejillas pueden colocarse en cualquier nivel de1a 5.

4l Las guias telescdpicas pueden colocarse en los niveles T1, 72, 3,4y 5.

3l = Se recomienda utilizar el nivel 3 para cocinar en un solo nivel.

) ’.:X:/:: 3 Se recomienda utilizar el nivel T2 para cocinar en un nivel con las guias tele-
) ‘.:X:/:‘ scopicas.

El asador giratorio debe colocarse en el nivel 3.
El nivel T2 se utiliza para colocar el soporte de asador giratorio con guias
telescopicas.

Deje al menos 1 cm de espacio entre la cubierta del ventilador y los accesorios.

Los accesorios pueden deformarse con el calor. Tras enfriarse, recuperardn su apariencia y funcion
originales.

Las especificaciones técnicas y los accesorios pueden modificarse sin previo aviso para mejorar la
calidad del producto.

Los valores proporcionados con el aparato o los documentos adjuntos son mediciones realizadas por
laboratorios de acuerdo con las normas pertinentes. Estos valores pueden variar segln el uso y las
condiciones ambientales.

Las ilustraciones de este manual son esquemdaticas y pueden no coincidir exactamente con el
producto.

INSTALACION DEL PRODUCTO

Asegurese de que la instalacién eléctrica es adecuada para el funcionamiento del producto En caso
contrario, llame a un electricista y a un fontanero para que realicen las reparaciones necesarias.

El fabricante no se hard responsable de los dafios causados por un uso no autorizado y la garantia
quedard invalidada.

ADVERTENCIA: Es responsabilidad del cliente preparar el lugar donde se va a instalar el producto, asi
como el suministro eléctrico.
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Instalacion Espanol

ADVERTENCIA: Deberdn respetarse las normativas eléctricas locales durante la instalacién del aparato.
ADVERTENCIA: Compruebe que no haya dafios en el producto antes de instalarlo. No instale el producto
si estd dafado. Los productos dafiados suponen un riesgo para su seguridad.

Advertencias importantes para la instalacion
El ventilador de refrigeracién se encarga de extraer el vapor residual

para evitar el sobrecalentamiento de las superficies externas durante el
funcionamiento del horno. Esto es necesario para una mejor coccion y
funcionamiento del producto. El ventilador continuaré funcionando una
vez finalizada la coccién. El ventilador se detendrd automaticamente una

vez finalizado el proceso de refrigeracion.

terminado. Para un buen funcionamiento debe dejar siempre un espacio
suficiente detrds del lugar donde coloque el producto. Este espacio no
debe ser ignorado, ya que es necesario para el funcionamiento del
sistema de ventilacién del producto.

Coléquelo en el lugar correcto

El producto estd disefiado para ser montado en superficies de cocina convencionales.

Deje siempre una distancia de seguridad entre el producto y las paredes o muebles de la cocina.
Consulte la ilustracién que se muestra en la pagina siguiente para conocer las distancias adecuadas
(los valores estan en mm).

Las superficies utilizadas, las ldminas sintéticas y los adhesivos deben ser resistentes al calor (minimo
100 °C).

Los muebles de cocina deben estar nivelados y fijados con el producto.

Si hay un cajén debajo del horno, coloque una rejilla entre ellos.

ADVERTENCIA: No coloque el producto junto a frigorificos o congeladores. El calor emitido por el
producto aumenta el consumo de energia de los aparatos de refrigeracion.

ADVERTENCIA: No utilice la puerta y/o el asa para transportar o mover el producto.

Instalacion y montaje de un horno empotrado de 60 cm.

Debe elegir el lugar de instalacion del producto antes de comenzar la instalacion.

No instale el producto en lugares con fuertes corrientes de aire.

Se necesitan al menos dos personas para mover el producto.

Para evitar dafos en el suelo, no arrastre el producto.

Retire todos los materiales de transporte del interior y exterior del aparato.

Retire todos los materiales del producto.
Instalacion bajo encimera

El mueble del horno debe tener
las dimensiones indicadas en la
figura 2.

Para lograr la ventilacion \1\1\—

necesaria, se debe dejar un

espacio en la parte posterior del 80 | \r

mueble, tal como se muestra en 100 250|| E600

la figura. F57V' S

Después del montaje, el espacio min. —— — H560 ,
<L 1 ~

entre la parte inferior y superior —

de la encimera se indica en la ———D6 06\-/

figura 5 con “A”. Es para la

ventilacién y no debe cubirirlos. Figura 2
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Instalacion Espanol

Después del montaje, el espacio entre la parte inferior

y superior de la encimera se indica en la figura 5 con
“A". Es para la ventilacidon y no debe cubrirlos.

Requisitos de instalacion

Las dimensiones del producto se muestran en la
figura 3.

La superficie del mueble y del material de montaje
deben tener una resistencia minima a una
temperatura de 100°C.

El mueble de instalacion debe ser fijo.

Figura 5

La superficie debe ser plana para evitar que el
producto no se incline.

La base del mueble debe ser lo suficientemente
resistente como para soportar una carga de 60kg.

Colocacion y fijacién del horno AS95
Coloque el horno en el mueble ayudado por dos o

mds personas. ' f_/
AsegUrese de que el marco del horno y el borde l\ 575
B595

delantero del mueble coincidan uniformemente.
El cable de alimentacidén no debe estar debajo del .
horno, apretado entre el horno y el mueble o doblado. Figura 3
Fije el horno al mueble utilizando los tornillos suministrados con el producto.
Los tornillos deben colocarse como se muestra en la figura 5, pasdndolos a través de los pldsticos
fijados al marco del producto. No apriete demasiado los tornillos. De lo contrario, las cavidades de los
tornillos podrian desgastarse.

Compruebe que el horno no se mueve después del montaje. Si el horno no se monta de acuerdo con las
instrucciones, existe el riesgo de que se incline durante el funcionamiento.

Conexion eléctrica

El lugar de instalacion del producto debe disponer de una instalacion eléctrica adecuada.

La tension de red debe ser compatible con los valores indicados en la placa de caracteristicas del
producto.

El producto debe conectarse de acuerdo con la normativa eléctrica local y nacional.

Antes de iniciar la instalacién, desconecte el suministro eléctrico.

No conecte el producto a la red eléctrica hasta que la instalacién haya finalizado.
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Instalacion

Espafiol
Instalacion en horizontal
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Instalacion Espanol

Instalacion en vertical

n -
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Figura 4

Las dimensiones est & n indicadas en mm.
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Funcionamiento Espariol

Panel de control
El panel de control que se muestra a continuacién sélo tiene cardcter orientativo.
Tenga en cuenta como es el panel de control de su dispositivo.

e N
F 8 o°C
— 50
5- C - C
250—. - 100
Q_ | _B 2°°;.,,.;150
) | | —
1 2 3
1 Selector de funciones
2 Control de temperatura
3 Indicador de temperatura
Termostato

Permite ajustar la temperatura de coccidn de los alimentos que se van a cocinar en el horno. Gire el
mando después de colocar el alimento en el horno para ajustar la temperatura deseada. Consulte la
tabla relativa a las temperaturas de coccion de diversos alimentos.

Puesta en marcha

Cuando utilice el horno por primera vez y realice las conexiones necesarias de acuerdo con las instruc-
ciones, haga lo siguiente:

1. Retire cualquier etiqueta o accesorio del interior del horno. Si los hubiera, retire la Idmina protectora de
la parte frontal del producto.

2. Elimine el polvo y los restos de embalaje limpiando el interior del horno con un pafio himedo.

El interior del horno debe estar vacio.

3. Enchufe el cable del producto en la toma de corriente.

Ajuste el mando del termostato a la temperatura mas alta (Méx. 240°C) y haga funcionar el horno du-
rante 30 minutos con la puerta cerrada.

Mientras tanto, puede producirse algo de humo y mal olor, lo cual es normal.

Limpie el interior del horno con agua ligeramente tibia con detergente después de que se haya enfriado.
A continuacién, séquelo con un pafo limpio. Ya puede utilizar el horno.

Uso normal del horno

Para ajustar las funciones, gire el selector hasta la funcién deseada.

- Para ajustar la temperatura, gire el regulador de temperatura.

El horno se encenderd automdaticamente después de activar la funcién, el tiempo y la temperatura.
- Si el horno no estd en uso, coloque siempre todos los mandos de control en “0”.
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Funcionamiento Espariol

Seleccion de programas

Le permitird determinar los programas que se utilizardn para cocinar los alimentos introducidos en el
horno. A continuacién se indican los tipos de programas de coccidn y sus funciones.

A continuacién se indican los tipos de programas de calentamiento del producto y explicaciones
importantes para que pueda cocinar diversos alimentos segln sus gustos personales.

Luz del horno: Permite comprobar el progreso de la coccién sin tener que abrir
',0\' la puerta del horno.

p— Calentador superior: El elemento superior estd funcionando.

p— Funcién convencional: Las resistencias superior e inferior calientan uniforme-

mente los alimentos expuestos.

Calentador inferior: El calor se genera en la parte inferior del horno. Esta funcién
estd disponible para la coccidn lenta o para calentar alimentos.

Funcion ECO: Cocina suavemente los ingredientes seleccionados y el calor pro-
ECO cede de arriba y de abajo.

Ejemplos de coccién para el modo ECO

Alimento Temperatura (°C) Nivel Tiempo (min) | Precalentar
Gratinados, patatas, 180 1 90-100 No
queso
Quesos, tartas 160 1 100 - 150 No
Carne 190 1 110-130 No
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Cocina don Infiniton

Espanol

En la siguiente tabla encontrard informacion sobre los tipos de alimentos que hemos probado y para los
que hemos identificado sus valores de coccidn en nuestros laboratorios. Los tiempos de coccién

pueden variar en funcién de la tensidn de red, la calidad, la cantidad y la temperatura del material a

cocinar. Los platos que puede preparar con estos valores pueden no ser de su gusto. Puede ajustar

diferentes valores por su cuenta para obtener varios sabores y resultados a su gusto realizando

pruebas.

ADVERTENCIA: Debe precalentar el horno durante 7-10 minutos antes de introducir alimentos.

Alimentos Funcié_rj de Temperatura de Parrillc_:/de Tier_ijo dg
coccién coccién (°C) coccién coccién (min.)

Pastel Estatico / Estatico+ventilador 170-180 93 35-45
Pastel pequefio Estatico / Turbo+ventilador 170-180 2 25-30
Tarta Estético / Estatico+ventilador 180-200 2 35-45
Pasteleria Estatico 180-190 2 20-25
Galletas Estatico 170-180 2 20-25
Tarta de manzana Estatico / Turbo+ventilador 180-190 1 50-70
Bizcocho Estatico 200/150 * 2 20-25
Pizza Ventilador estatico 180-200 3 20-30
Lasana Estatico 180-200 2-3 25-40
Merengue Estatico 100 2 50

Pollo asado ** Parrilla+ventilador 200-220 3 25-35
Pescado a la parrilla ** Parrilla+ventilador 200-220 3 25-35
Bistec de ternera ** Parrilla+ventilador Méx 4 15-20
Albéndigas a la parrilla ** | Parrilla+ventilador Max 4 20-25

* No precalentar. Se recomienda que la primera mitad de la coccidn sea a 200°C, mientras que la otra

mitad se lleve a cabo a 150°C.
** Deberd dar la vuelta a los alimentos una vez transcurrida la mitad del tiempo de coccién.
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Limpieza y mantenimiento Espanol

1. Desconecte el enchufe de la toma de corriente.

2. No limpie las partes internas, el panel, las bandejas y otras partes del producto con herramientas
s6lidas como un cepillo de cerdas, lana de acero o un cuchillo. No utilice materiales abrasivos o deter-
gentes.

3. Después de limpiar las partes internas del horno con un paro jabonoso, enjudguelo y luego séquelo
bien con un pafo suave.

4. Llimpie las superficies de vidrio con productos de limpieza especificos para vidrio.

5. No limpie el horno con limpiadores a vapor.

6. No utilice nunca productos inflamables como dcidos, disolventes y gases durante la limpieza del pro-
ducto.

7. Nunca friegue ninguna parte del producto en el aparato.

8. Utilice jabén neutro para la suciedad y las manchas.

Limpieza del interior del horno

» Elinterior de los hornos esmaltados se limpia mejor con el horno caliente.

« Después de su uso, el horno debe limpiarse siempre con un pafio suave empapado en agua jabo-
nosa. A continuacion, vuelva a limpiar el horno con un pafio hUmedo y séquelo.

« Ocasionalmente, puede ser necesario utilizar un producto de limpieza liquido para limpiar el horno
por completo.

Limpieza de las partes de cristal

« Limpie regularmente los cristales del producto.

« Utilice limpiacristales para limpiar el interior y el exterior de las piezas de cristal. A continuacion,
aclérelas y séquelas bien con un pafio seco.

Limpieza de las partes de acero inoxidable (si las hubiese)

« Limpie regularmente las piezas de acero inoxidable del producto.

« Limpie estas piezas con un pafio suave humedecido sélo en agua. A continuacion, séquelas bien
con un pano seco.

« No limpie las piezas de acero inoxidable si aun estan calientes después de cocinar.

« No deje restos de vinagre, café, leche, sal, agua, zumo de tomate o zumo de limodn en el acero inoxi-
dable durante mucho tiempo.

Limpieza de las partes pintadas (si las hubiese)

Las manchas de tomate, pasta de tomate, ketchup, limén, derivados del petrdleo, leche, productos azu-
carados, bebidas azucaradas y café deben limpiarse inmediatamente con un pafio humedecido con
agua tibia. Si las manchas no se limpian y se dejan secar sobre las superficies en las que se encuentran,
NO deben frotarse con utensilios punzantes (objetos afilados, estropajos de alambre de acero y pldstico,
esponjas de cocina que puedan danar la superficie) ni con productos de limpieza con alto contenido en
alcohol, quitamanchas, desengrasantes, productos quimicos abrasivos para superficies. De lo contrario,
puede producirse corrosion en las superficies recubiertas de polvo y provocar manchas. El fabricante no
se hace responsable de los dafios causados por el uso de productos o métodos de limpieza causados
por el uso de productos o métodos de limpieza inadecuados.
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Limpieza y mantenimiento Espanol

Limpieza y montaje de la puerta

] 2 3 4

1. Abra completamente la puerta tirando de ella hacia usted. A continuacién, desbloquéela tirando del
blogueo superior de la bisagra con la ayuda de un destornillador, tal como se muestra en la figura 1.

2. Coloque el bloqueo de las bisagras en el dngulo mds alto, tal como se muestra en la figura 2. Coloque
en la misma posicién las dos bisagras que unen la puerta con el horno.

3. Posteriormente, cierre la puerta de forma que quede situada de forma que esté en contacto con el
blogueo de la bisagra, tal y como se muestra en la figura 3.

4. Para retirar facilmente la puerta del horno, cuando se aproxime a la posicidn cerrada, sujete la tapa
con ambas manos como se muestra en la figura 4 y tire hacia arriba.

Haga lo mismo que hizo en orden inverso mientras abria la puerta para volver a colocar la puerta del
horno.

Limpieza del cristal del horno

Levdntelo presionando las piezas de pldstico de los lados izquierdo y derecho, como se muestra en la
figura 10, y tire de él hacia usted, como se muestra en la figura 11. El cristal se desprenderd después de
retirar la pieza como muestra la figura 12. Retire el cristal que se ha soltado tirando cuidadosamente de
él hacia usted. Fije el cristal exterior al perfil de la puerta del horno. Después de retirar los cristales, podrd
lavarlos facilmente. Una vez finalizada la limpieza y el mantenimiento, puede volver a colocar los
cristales siguiendo los mismos pasos en orden inverso. AsegUrese de que el perfil esté correctamente
colocado en su sitio.

10 1 12
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Limpieza y mantenimiento Espanol

Posiciones de la rejilla

Es importante colocar correctamente la rejilla en el horno. No permita
que la rejilla toque la pared trasera del horno. Las posiciones de las
rejillas se muestran en la siguiente figura. Puede colocar una bandeja
honda o estédndar en los estantes metdlicos inferior y superior.

Instalacion y extraccion de los estantes metdalicos

Para retirar los estantes metdlicos, presione los clips que se muestran con flechas en la figura, primero
retire la parte inferior y superior de la posicion de instalacién. Para instalar los estantes metdlicos,
invierta el procedimiento para retirar los mismos.

Sustitucion de la luz del horno

ADVERTENCIA: Para evitar descargas eléctricas, asegurese de desconectar la corriente del horno antes
de cambiar la luz

Primero desconecte la alimentacién eléctrica del producto y aseglrese de que el producto esté frio.
Retire la proteccién de cristal girdndola como se muestra en la figura del lado izquierdo. Si tiene alguna
dificultad para girarlg, el uso de guantes de pldstico le ayudard.

A continuacién, gire la lGmpara para retirarla y coloque la hueva ldmpara de la misma forma. Vuelva a
colocar la proteccion de cristal del producto en el portaldmparas y termine la sustitucién. Ahora podré
utilizar el horno.

j ) 230V, AC

\/ 25w
BV
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Solucion de problemas

Espanol

Puede resolver los problemas que puede encontrar con su producto al verificar los siguientes puntos

antes de llamar al servicio técnico.

PROBLEMA

CAUSA POSIBLE

SOLUCION

El horno no funciona.

No hay suministro eléctrico.

Compruebe la alimentacidn eléctrica.

El horno se para durante la
coccion.

El enchufe estd desenchufa-
do.

Vuelva a insertar el enchufe en la toma
de corriente.

Se apaga durante la coc-
cion.

Funcionamiento demasiado
duradero. El ventilador no fun-
ciona. El horno no estd insta-
lado en un lugar con buena
ventilacion. Mds de un enchu-
fe en una toma de corriente.

Deje que el horno se enfrie después de
ciclos de coccién largos.

Escuche el sonido del ventilador de en-
friamiento.

Respete las distancias indicadas en el
manual de instrucciones.

Utilice s6lo un enchufe para cada toma.

La superficie exterior del
horno se calienta mucho
durante el funcionamiento.

El horno no estd instalado en
un lugar con buena ventila-
cioén.

AsegUlrese de respetar las distancias in-
dicadas en el manual de instrucciones.

La puerta del horno no se
abre correctamente.

Restos de alimentos atasca-
dos entre la puerta y la cavi-
dad interna.

Limpie a fondo el horno e intente abrir la
puerta de nuevo.

La luz interna es tenue o no
funciona.

Objeto extrafio cubriendo la

l[dmpara durante la coccién.
La ldmpara puede presentar
alguan defecto.

Limpie la superficie interna del horno y
vuelva a comprobarla.

Sustituya por una ldmpara con las mis-
mas caracteristicas técnicas.

Descarga eléctrica al tocar
el horno.

No hay una toma de tierra
adecuada.

Se utiliza una toma sin cone-
xion a tierra.

Asegurese de que la toma de corriente
estd correctamente conectada a tierra.

INFIAITON
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Antes de utilizar su nuevo producto Infiniton, lea atentamente este
manual de usuario, a fin de aprender a usar de manera segura y
eficiente las funciones que le ofrece este dispositivo.
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Get the most out of your Infiniton oven English

An oven is essential in our kitchen and we are not just talking about the physical space in our home, but
also in our recipe book. An oven encourages creativity, healthier and more varied eating.

If we learn to really use it, our dishes will be tasty and nutritious and we will stop eating the same old
food. It will bring the family back together around the table and, hey, there are few things as nice as ea-
ting together as a family.

An Infiniton oven offers so many benefits and we have a wide and varied range to help you find the one
that really fits your new lifestyle.

Fun and easy recipes

If you're passionate about cooking and you're a foodie, you're in luck. All you need is imagination and
good ingredients to make cooking at home a real pleasure. Cooking should not be demanding, but flexi-
ble and fun, not hours and hours with an apron. No more of that. Our ovens offer

freedom and that means extra-smooth results in half the time.

Infiniton technology is at the service of your palate and your taste for healthy and versatile cooking.

From appetizers to open your mouth, to first and second courses, homemade desserts and healthy
snacks and why not, dinners in the best company.

Cooking in record time so that you can spend that time doing what you love.

Everything tastes better in an Infiniton kitchen, that’s why we put at your entire disposal our
technology and design. And, of course, our wide range of ovens with different capacities and finishes.
The ideal oven is waiting for you.

The key to moving to the good life is to embrace change. In essence, change makes life better and if
health is in that equation the answer is always yes.

An oven allows you to plan your meals well, to always find something ready and available and, above all,
to learn how to use the oven to cook your meals,

above all, you learn to use ingredients that suit your lifestyle, needs and pocket.

your wallet. An Infiniton oven means savings, no food waste.

Cooking should not be an obligation, it should be something that motivates us to eat better and lead a
healthy lifestyle. Join the Infiniton challenge.
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QUICK GUIDE TO INSTALLATION English

Please read the contents of each section in the instruction manual for detailed instructions on how to
operate your new Infiniton oven correctly.
Before starting the installation, you must switch off the power supply.

1. Select a good location 2. Make the electrical connection
Refer to the installation section of the user Refer to the electrical connections section in the user
manual. manual.
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3. Avoid placing the oven next to the fridge/freezer.

This is a frequently asked question. Infiniton advises against it, as the refrigerator always works properly
when there is no heat source nearby. If you can’t avoid this for reasons of space, don't worry: heat trans-
fer can be minimised by using an insulating plate or by keeping a minimum distance of 30 cm.

4. Screw the oven to the recess

Once the electrical connections have been made
connections have been made, the oven can now be screwed into the recess to secure it.
to fix it in place.

5. Commissioning

We strongly recommend heating the oven for one hour

at maximum temperature. Before doing so, remove all (ﬁ
accessories from inside the oven, except for the trays. /
Clean the smooth surfaces inside with a soft, damp clo-

th before heating the oven. Ventilate the kitchen during

the oven start-up process.
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A\ Safety instructions English

General security

For your safety and to ensure correct use, before installing and using the device for the first time, please
read this user manual carefully, including its tips and warnings. To avoid unnecessary errors and
accidents, it is important to ensure that all persons using the device are thoroughly familiar with its
operation and safety features. Keep these instructions and ensure that they remain with the device if it is
moved or sold, so that all those who use it throughout its lifetime are adequately informed about the use
and safety of the device.

For the safety of life and property, observe the precautions in these user instructions, as the
manufacturer is not liable for damage caused by omission.

Safety of children and vulnerable persons

+ This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards
involved.

« Children up to 8 years of age can charge and discharge this appliance.

« Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

+ Cleaning and user maintenance shall not be made by children unless they are 8 years of age or
older and supervised.

+ Keep all containers away from children. There is a risk of suffocation.

« If you are discarding the appliance, pull the plug out of the socket, cut the power cord (as close to
the appliance as possible) and remove the door to prevent children from getting an electric shock if
it falls or closes.

Electrical connections
+ Make sure that the power cord is not trapped by the appliance, as this could damage it.
+ Connect the appliance to a grounded socket outlet protected by a fuse that complies with the
values in the “Technical specifications” table.
« Theinstallation of the earth connection must be carried out by a qualified electrician.
+ Ensure that the machine is installed in accordance with local regulations.
+ Water and electrical connections must be carried out by a qualified technician in accordance with
the manufacturer’s instructions and local safety regulations..
& WARNING! Do not use multiple plugs or extension cords.
& WARNING! The product must not have an external switching device, such as a timer or
connected to a circuit that switches on and off regularly.
WARNING! Do not disconnect the plug from the socket outlet if flammable gases are nearby.
WARNING! Never pull out the plug with wet hands.
& WARNING! Always pull the plug, not the cable.
& WARNING! Always unplug the product when not in use.
If you have an active implanted medical device (e.g. pacemaker or defibrillator), check with your
doctor that it complies with EC Council Directive 90/385/EEC of 20 June 1990 as well as EN 45502-2-1and
EN 45502-2-2 and that it has been selected, implanted and programmed in accordance with VDE-AR-E
2750-10.
If these requirements are met and both non-metallic cookware and containers with non-metallic
handles are used, the use of this hotplate is harmless under normal conditions of use.
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/\ WARNING! Risk of electric shock

Disconnect the mains power supply before installing the hob. Failure to do so may result
in death or electric shock. The electrical installation must be carried out by professional

and qualified personnel.

+ If the mains connection cable of this appliance is damaged, it must be replaced with a special con-
nection cable which can be purchased either from the Service Centre or directly from the manufac-
turer.

« Do not cook on a cracked or broken cooktop. If the surface of the hob is broken or cracked, immedia-
tely switch off the appliance at the mains (wall switch) and contact a qualified technician.

*  Failure to comply with this advice may result in electric shock or death.

+ Installation and repair must always be carried out by the “AUTHORISED SERVICE". The manufacturer is
not responsible for operations carried out by unauthorised persons.

* Read this instruction manual carefully. This is the only way to use the product safely and correctly.

+ The oven must be used in accordance with the operating instructions.

» Accessible parts may become hot during use. Keep children away.

+  WARNING: Fire hazard - do not place objects on the cooking surfaces.

+  WARNING: The product becomes hot during use. Be careful not to touch the heating elements inside
the oven.

+  The setting conditions of this product are specified on the label (or on the rating plate).

« Accessible parts may be hot when the grill is in use. Keep small children away.

+  WARNING: This product is designed for cooking. It must not be used for other purposes, such as hea-
ting.

+ Do not use steam cleaners to clean the product.

» Make sure that the oven door is completely closed after putting food inside.

» NEVER try to put out the fire with water. Only turn off the product circuit and then cover the flame with
a fire blanket or fire blanket.

« Avoid touching hot elements.

« CAUTION: Ensure that the cooking process is always supervised.

« This product may be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the product in a safe way and understand the hazards
involved.

+ Children must not play with the product. Cleaning and maintenance must not be carried out by chil-
dren without adult supervision.

» This product is intended for household use only.

+ To avoid overheating, the product must not be installed behind a decorative cover.

» Turn off the product before removing the guards.

« After cleaning, install the guards according to the instructions.

« The cable fixing point must be protected.

- Do not cook food directly on the tray/grid. Place the food on the appropriate utensils before placing it
in the oven.
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+ Keep the product and its power cord out of the reach of children under 8 years of age.

- Place curtains, tulle, paper or any flammable (flammable) materials away from the product before
starting to use it.

« Do not place flammable materials on or inside the product.

» Keep ventilation channels open.

» The product is not suitable for use with an external timer or separate remote control system.

- Do not heat closed cans or glass jars. The pressure may cause the jars to explode.

+ The oven handle is not a towel hanger. Do not hang towels, etc. on the oven handle.

» Do not place baking trays, plates or aluminium foil directly on the oven base. Accumulated heat may
damage the oven base.

+ When placing or removing food from the oven, etc., always wear heat-resistant gloves.

« Do not use the product under medication and/or under the influence of alcohol, which may impair
your judgement.

+ Be careful when using alcohol on food.

« Alcohol evaporates at high temperatures and may ignite and cause fire if it comes into contact with
hot surfaces.

- After each use, check that the product is switched off.

- If the product is defective or visibly damaged, do not use the appliance.

+ Do not touch the plug with wet hands. Do not pull on the cable to disconnect it, always hold the plug.

» Do not use the product with the front door glass removed or broken.

» Place the baking paper together with the food in the preheated oven by placing it inside a tray or on
an oven accessory (tray, wire rack, etc.).

- wirerack, etc.).

- Do not place objects on the product that can be reached by children.

- ltis important to place the rack and tray correctly on the wire shelves and/or to place the tray co-
rrectly on the shelf. Place

« therack or tray between two rails and make sure it is balanced before placing food on it.

« Against the risk of touching the oven heating elements, remove the excess parts of the baking paper
hanging from the accessory or tray.

* Never use it at oven temperatures higher than the maximum use temperature indicated on the ba-
king paper. Do not place the baking paper on the oven base.

+ Do not place the baking paper on the oven base. To avoid the risk of touching the hot parts and bur-
ners of the oven, remove excess baking paper hanging from the accessory or pan.

«  When the door is open, do not place heavy objects on the door or allow children to sit on the door. It
may cause the oven to tip over or damage the door hinges.

« Do not use abrasive cleaners or sharp metal scrapers to clean the glass, as the scratches that may
occur on the glass surface of the door may cause the glass to break.

+ The oven must not be operated by the user alone.

- During use, the internal and external surfaces of the oven become hot. When opening the oven door,
stand back to prevent hot steam from escaping from inside the oven.

» Thereis arisk of burns.

+ Do not place heavy objects when the oven door is open, as there is a risk of tipping over.

+ The user must not release the heating element during cleaning. It may cause an electric shock.
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/\ WARNING! Risk of injury
Pans can suddenly jump upwards due to the presence of liquid between the base of the pan and the
cooking zone.
Always keep the cooking zone and the base of the pan dry.
Never place frozen containers on the cooking zone.
When cooking in a bain-marie, the glass and the cooking vessel may shatter due to overheating.
The bain-marie container must not directly touch the base of the pan containing water.
Use only heat-resistant cooking vessels.
An appliance with a broken or torn surface can cause injuries and cuts.
Do not use the appliance if it has a broken or torn surface.

& WARNING! Risk of suffocation
+ Children can put the packaging material over their heads or get caught in it and suffocate.
+ Keep the packaging material out of the reach of children.
+ Do not allow children to play with the packaging.
« If children find small parts, they may inhale or swallow them and suffocate.
+ Keep small parts out of the reach of children.
« Do not allow children to play with small parts.

+ Intended use

« This product is intended for household use. Commercial use of the product is not permitted.

« This product may only be used for cooking. It must not be used for other purposes, such as heating a
room.

» This product must not be used to heat dishes under the grill, to dry clothes or towels by hanging
them from the handle or for heating.

+ The manufacturer assumes no responsibility for damage due to misuse or mishandling.

+ The oven part can be used for defrosting, grilling, frying and roasting food.

+ The service life of the product you have purchased is 10 years. This is the period during which the
manufacturer supplies the spare parts necessary for the operation of this product as defined.
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- Do not repair or replace any part of the appliance unless specifically recommended in the manual.

« Any other repairs must be carried out by a qualified technician.

« Do not place or drop heavy objects on your cooktop.

« Do not stand on your hob.

- Do not use pans with jagged edges or drag pans across the surface.

« Do not use scouring pads or other abrasive cleaning agents to clean the hob as they may scratch
the hob surface.

« This appliance is intended for use in domestic and similar applications such as: -staff cooking areas
in shops, offices and other work environments; -cottages; -by customers in hotels, motels and other
residential type environments; -bed and breakfast type environments.

- Translated with www.DeepL.com/Translator (free version)

Service

« Any electrical work required to service the appliance must be carried out by a qualified electrician or
competent person.

+ This product must be serviced by an authorised Service Centre, and only original spare parts must
be used.

This symbol on the product or on its packaging indicates that this product must not

be treated as household waste. Instead, it must be taken to the appropriate collection

point for the recycling of electrical and electronic equipment.

By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent potential

negative consequences for the environment and human health, which could otherwise
_ be caused by inappropriate waste handling of this product.

For more detailed information about recycling of this product, please contact your local authorities, your
household waste disposal service or the shop where you purchased the product.

Packing materials

Materials with the symbol O are recyclable. Dispose of the packaging in a suitable collection container
for recycling.

Disposal of the device

1. Disconnect the plug from the socket.

2. Cutthe power cord and discard it.
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/\ WARNING!

8

Electric shock hazard

Disconnect the mains power supply before installing the dishwasher. Failure to do so may
result in death or electric shock. The electrical and plumbing installation must be carried
out by professional and qualified personnel.

On connection to the power grid
For reasons of personal security:

Do not use an extension cord or adapter plug with this product.
Do not, under any circumstances, cut or remove the grounding wire from the power cord.

Electrical requirements

Refer to the specification label for voltage rating and connect the board to the appropriate power
supply.

/\ Precautions

The hob must be installed by qualified personnel or technicians. Please never carry out the operation
yourself if you are not sure.

The hob must not be installed directly above a dishwasher, refrigerator, freezer, washing machine or
tumble dryer, as moisture may damage the electronics of the hob.

The materials surrounding the cooking zone must ensure optimum heat radiation to improve
reliability.

The wall and worktop must be able to withstand high temperatures.

A steam cleaner must not be used.

Electrical connection

Make sure that the voltage and frequency of the current correspond to those on the specification
label.

Only connect the plug to a properly grounded outlet.

If the socket to which the product is to be connected is not suitable for the plug, replace the plug,
rather than using an adapter or similar, as this may cause overheating and burns.

The power cord must not touch any hot parts and must be positioned so that its temperature does
not exceed 75°C at any point.

L2 3 : Brown

N2 1
N

\ The picture on the left shows how the
@ s Yellow / Green B electrical connection is to be made using
() — — .
' » | two types of connection:
(=]
<

« Single-phase

» Three-phase

If the cable is damaged, it must be
replaced immediately.

If the appliance is connected directly to the
mains, a single-pole circuit breaker with

an opening of at least 3 mm between the
contacts must be installed.

The cable must not be bent or compressed.

©
®
@

Black
4 (b

220-240V~
~VS<Z

220-240V~
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N\
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Partes del producto

1 Control panel -,
2 Handle — -
3 Oven door 3

Control panel

4 Function selector ¢ 0 ot
Ef 7 TSO
Thermostat control O- Q g o= O R
Temperature indicator | 0
\ | |
4 5 6
Features
Model HORNO 4L70BK
Product dimensions 595*595*675mm
Oven capacity (L) 70
Energy class A
Supply voltage 220-240V~ [ 50-60Hz
Heat source Eléctrico
MAX oven power 2100w
Functions 4
ENERGY CONSUMPTION

Product information for power consumption and maximum time to reach
applicable low power mode.

Off mode 0.3W
Energy Effciency Index 94.0
Energy effciency class A
Energy consumption with a standard load, conventional mode 0.79 kWh/cycle
Energy consumption with a standard load, fan-forced mode --- kWh/cycle
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Accesories

Deep baking tray
Used for baking, frying and stewing. Can be used to cook cakes, frozen di-
shes and meat directly on the grill.

Metal grill
Used for placing frozen food, frying food or baked food on the desired shelf.

Telescopic rails *.
Thanks to the telescopic rails, side racks or trays can be easily placed and

removed.
EasyFix grid
Trays and grids can be positioned on any level from 1to 5.
5[ The telescopic rails can be positioned on levels T1, T2, 3, 4 and 5.
ks It is recommended to use level 3 for cooking on one level only.
3 = It is recommended to use level T2 for cooking on one level with the telesco-
ol pic slides.
I o1 T1

The rotating rotisserie must be placed on level 3.

Level T2 is used for positioning the rotating rotisserie support with telescopic
slides.

Leave at least 1 cm of space between the fan cover and the accessories.

The accessories may become deformed in the heat. After cooling, they will return to their original
appearance and function.

Technical specifications and accessories may be changed without prior notice to improve product qua-
lity.

The values provided with the device or accompanying documents are measurements made by labora-
tories in accordance with the relevant standards. These values may vary according to use and environ-
mental conditions.

The figures in this guide are schematic and may not exactly match the product.

PRODUCT INSTALLATION

If not, call an electrician and plumber to carry out the necessary repairs.

The manufacturer will not be liable for damage caused by unauthorised use and the warranty will be
void.

WARNING: It is the customer’s responsibility to prepare the place where the product is to be installed, as
well as the power supply.
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WARNING: Local electrical regulations must be observed during installation of the appliance.
WARNING: Check the product for damage before installation. Do not install the product if it is damaged.
Damaged products pose a risk to your safety.

Important installation instructions
The cooling fan is responsible for extracting the residual steam to prevent

overheating of the external surfaces during operation of the oven. This is
necessary for better cooking and product performance. The fan will con-

tinue to run after cooking is finished. The fan will stop automatically when
the cooling process is finished.

The fan will stop automatically when the cooling process is finished. For
proper operation you should always leave sufficient space behind the
place where you place the product. This space must not be ignored, as it
is necessary for the operation of the product’s ventilation system. ventila-

tion system of the product.

Place it in the right place

The product is designed to be mounted on conventional kitchen surfaces.

Always leave a safe distance between the product and the kitchen walls or furniture.

Refer to the illustration on the next page for the appropriate distances (values are in mm).
The surfaces used, synthetic foils and adhesives must be heat-resistant (minimum 100 °C).
Kitchen units must be level and secured with the product.

If there is a drawer under the oven, place a rack between them.

WARNING: Do not place the product next to refrigerators or freezers. The heat emitted by the The heat
emitted by the product increases the energy consumption of refrigeration appliances.
WARNING: Do not use the door and/or handle to carry or move the product.

Installation and assembly of a 60 cm built-in oven.

You must choose the installation location of the product before starting the installation.

Do not install the product in places with strong draughts.

At least two people are required to move the product.

To avoid damage to the floor, do not drag the product.

Remove all transport materials from the inside and outside of the appliance.

Remove all materials from the product.

Under-counter installation

The oven cabinet must have the
dimensions shown in figure 2.

In order to provide the ne-

cessary ventilation necessary \} [

ventilation, a space must be left

at the back of the cabinet, as @»

shown in the figure. 100 | 25*0 E600

After installation, the space F_57V i S
min. £

between the top and bottom of | H560

the worktop is indicated in figu- —

re 5 with “A”. It is for ventilation T\DGQ/
ventilation and should not cover

them. Figura 2
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After assembly, the space between the top and bo-
ttom of the worktop is indicated in figure 5 with “A”.

This is for ventilation and must not be covered.

Installation requirements

The dimensions of the product are shown in figure 3.
The surface of the cabinet and of the mounting ma-
terial must have a minimum temperature resistance
of 100°C.

The installation cabinet must be fixed.

The surface must be flat to prevent the product from
tilting.

Figura 5

The base of the cabinet must be strong enough to
withstand a load of 60 kg.

Positioning and fixing the oven AS595
Place the oven in the cabinet with the help of two or

more people. \% —
Make sure that the oven frame and the front edge of b ﬁ75
the cabinet are evenly matched. ‘\8595
The power cable must not be under the oven, pinched

between the oven and the cabinet or bent.

Figura 3

Secure the oven to the cabinet using the screws supplied with the product.

The screws should be positioned as shown in figure 5, passing them through the plastics attached to the
frame of the product. Do not overtighten the screws. Otherwise, the screw cavities may wear out.

Check that the oven does not move after assembly. If the furnace is not assembled according to the
instructions, there is a risk of the furnace tilting during operation.

Electrical connection

The place of installation of the product must have a suitable electrical installation.

The mains voltage must be compatible with the values indicated on the rating plate of the product.
The product must be connected in accordance with local and national electrical regulations.
Before starting the installation, disconnect the power supply.

Do not connect the product to the mains until the installation has been completed.
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Horizontal installation

English

|1 -
| s | ‘
——— |
[ ]
[ ]
[ ]
— J— - o mm o ‘
I — | Il
— |
‘ g T
— 80 \r
A595 100 | 25VO E600
F570 I
- - : -
J\ ~% m'”-/ ~—— H560 1
\ C575 B— Y
| B595 D606\—./
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Vertical installation

590 o - 500 =
/jSlL Aao 30—A

K B —
560 I
[ c—

Figura 4

The dimensions attached are in mm.
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Control panel
The control panel shown below is for guidance only.
Please note what the control panel looks like on your device.

e N
F 8 o
— 50
—O O
250—. = 100
Q - - Ij 200~ . — 150
| ..
ECO ‘ ‘
) | | —
1 2 3
1 Function selector
2 Temperature control
3 Temperature indicator
Thermostat

Allows you to set the cooking temperature of the food to be cooked in the oven. Turn the knob after pla-
cing the food in the oven to set the desired temperature. Refer to the table for cooking temperatures of
various foods.

Starting up

When using the oven for the first time and making the necessary connections according to the instruc-
tions, do the following:

1. Remove any labels or accessories from inside the oven. If present, remove the protective film from the
front of the product.

2. Remove any dust and packaging debris by wiping the inside of the oven with a damp cloth.

The inside of the furnace must be empty.

3. Plug the power cord of the product into the power outlet.

Set the thermostat knob to the highest temperature (Max. 240°C) and operate the oven for 30 minutes
with the door closed.

In the meantime, some smoke and odor may occur, which is normal.

Clean the inside of the oven with slightly warm water with detergent after it has cooled down. Then dry it
with a clean cloth. You can now use the oven.

Normal use of the oven

To set the functions, turn the knob to the desired function.

- To set the temperature, turn the temperature knob.

The oven will switch on automatically after activating the function, time and temperature.
- If the oven is not in use, always set all control knobs to “0”.
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Program selection

Allows you to determine the programs that will be used to cook the food placed in the oven. The fo-
llowing are the types of cooking programs and their functions.

The following are the types of product heating programs and important explanations so that you can
cook a variety of foods to suit your personal taste.

important for you to cook various foods according to your personal taste.

0 Oven light: Allows you to check the cooking progress without having to open the
N oven door.

J— Upper heater: The upper element is working.

Conventional function: The upper and lower heating elements evenly heat the
exposed food.

Lower heater: The heat is generated in the lower part of the oven. This function is
available for slow cooking or for heating food.

ECO function: Gently cooks selected ingredients and heat proceeds from above
ECO and below.

Cooking examples for ECO mode

Food Temperature (°C) Level Time (min) Pre heat
Gratins, potatoes, 180 1 90 -100 No
cheese
Cheese, cakes 160 1 100 - 150 No
Meat 190 1 110 - 130 No
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English

In the table below you will find information on the types of food that we have tested and for which we

have identified their cooking values in our laboratories. The cooking times

may vary depending on the mains voltage, quality, quantity and temperature of the material to be
cooked. The dishes you can prepare with these values may not be to your taste. You can adjust
different values on your own to obtain various flavours and results to your liking by performing

:ljitllrlzl?l;lez You must preheat the oven for 7-10 minutes before introducing food.
Food Cooking Cooking Cooking Cooking
function temperature (°C) rack time (min.)

Cake Static / Static+fan 170-180 2-3 35-45
Small cake Static / Turbo+fan 170-180 2 25-30
Pie Static / Static+fan 180-200 2 35-45
Pastry Static 180-190 2 20-25
Cookie Static 170-180 2 20-25
Apple pie Static / Turbo-+fan 180-190 1 50-70
Sponge cake Static 200/150 * 2 20-25
Pizza Static fan 180-200 3 20-30
Lasagne Static 180-200 2-3 25-40
Meringue Static 100 2 50

Grilled chicken ** Grill+fan 200-220 3 25-35
Grilled fish ** Grill+fan 200-220 3 25-35
Calf steak ** Grill+fan Max 4 15-20
Grilled meatball ** Grill+fan Max 4 20-25

* Do not preheat. It is recommended that the first half of the cooking time should be at 200°C, while the
other half should be at 150°C.

** The food should be turned after half of the cooking time has elapsed.
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1. Disconnect the power plug from the outlet.

2. Do not clean the internal parts, panel, trays and other parts of the product with solid tools such as a
bristle brush, steel wool or a knife. Do not use abrasive materials or detergents.

3. After cleaning the internal parts of the oven with a soapy cloth, rinse it and then dry it thoroughly with
a soft cloth.

4. Clean glass surfaces with specific glass cleaning products.

5. Do not clean the oven with steam cleaners.

6. Never use flammable products such as acids, solvents and gases when cleaning the product.

7. Never scrub any part of the product in the appliance.

8. Use neutral soap for dirt and stains.

Cleaning the inside of the oven

The interior of enamelled ovens is best cleaned when the oven is hot.

After use, the oven should always be cleaned with a soft cloth soaked in soapy water. Then wipe the
oven again with a damp cloth and dry it.

Occasionally, it may be necessary to use a liquid cleaning agent to clean the oven completely.

Cleaning the glass parts

Clean the glass parts of the product regularly.

Use glass cleaner to clean the inside and outside of the glass parts. Then rinse and dry them thoroughly
with a dry cloth.

Cleaning stainless steel parts (if any)

Regularly clean the stainless steel parts of the product.

Clean these parts with a soft cloth dampened with water only. Then dry them thoroughly with a dry cloth.
Do not clean the stainless steel parts if they are still hot after cooking.

Do not leave traces of vinegar, coffee, milk, salt, water, tomato juice or lemon juice on the stainless steel
for a long time.

Cleaning of painted parts (if any)

Stains from tomato, tomato paste, ketchup, lemon, petroleum products, milk, sweetened products,
sweetened drinks and coffee should be wiped off immediately with a cloth dampened with lukewarm
water. If the stains are not cleaned and allowed to dry on the surfaces on which they are located, they
must NOT be rubbed with sharp utensils (sharp objects, steel wire and plastic scouring pads, kitchen
sponges that can damage the surface) or with cleaning products with a high alcohol content, stain
removers, degreasers, abrasive surface chemicals. Otherwise, corrosion may occur on powder-coated
surfaces and cause staining. The manufacturer is not liable for damage caused by the use of unsuitable
cleaning agents or methods.
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Cleaning and assembly of the door

] 2 3 4

1. Open the door fully by pulling it towards you. Then unlock it by pulling the upper hinge lock with the
help of a screwdriver as shown in figure 1.

2. Place the hinge lock at the highest angle, as shown in figure 2. Place the two hinges that connect the
door to the oven in the same position.

3. Subsequently, close the door so that it is positioned so that it is in contact with the hinge lock, as
shown in figure 3.

4. To easily remove the oven door, when approaching the closed position, grasp the lid with both hands
as shown in figure 4 and pull upwards.

Do the same as you did in reverse order while opening the door to replace the oven door.

Cleaning the oven glass

Lift it up by pressing the plastic parts on the left and right sides as shown in figure 10 and pull it towards
you as shown in figure 11. The glass will come off after removing the part as shown in figure 12. Remove
the glass that has come loose by carefully pulling it towards you. Attach the outer pane to the oven door
profile. After removing the glass panes, you can easily wash them. Once cleaning and maintenance is
complete, you can replace the glass panes by following the same steps in the same order.

The glass panes can be replaced in reverse order after cleaning and maintenance. Make sure that the
profile is correctly in place.

10 1 12
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Rack positions

It is important to position the rack correctly in the oven. Do not allow the
rack to touch the rear wall of the oven. The positions of the The positions
of the racks are shown in the figure below. You can place a deep or stan-
dard tray on the lower and upper metal shelves.

Installation and removal of the metal shelves

To remove the metal shelves, press the clips shown with arrows in the figure, first remove the bottom
and top from the installation position. To install the metal shelves,

reverse the procedure to remove the metal shelves.

Replacing the oven light

WARNING: To avoid electric shock, be sure to disconnect power to the oven before replacing the light.
First disconnect power to the product and make sure the product is cool.

Remove the glass guard by turning it as shown in the figure on the left side. If you have any difficulty in
turning it, the use of plastic gloves will help.

Then turn the lamp to remove it and place the new lamp in the same way. Replace the glass protection
of the product in the lamp holder and finish the replacement. The oven can now be used.

G9

?) 220V, AC
\/

&
=
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Troubleshooting

English

You can solve the problems you may encounter with your product by checking the following points be-

fore calling for service.

PROBLEM

POSSIBLE CAUSE

SOLUTION

The oven does not work.

No power supply.

Check the power supply.

The oven stops during
cooking.

The plug is unplugged.

Reinsert the plug back into the socket.

It switches off during coo-
king.

Operation too long. The fan
does not work. The oven is not
installed in a place with good
ventilation. More than one
plug in one socket.

Allow the oven to cool down after long
cooking cycles.

Listen for the sound of the cooling fan.
Observe the distances indicated in the
instruction manual.

Use only one plug for each socket.

The outer surface of the
oven becomes very hot
during operation.

The oven is not installed in a
place with good ventilation.

Be sure to respect the distances indica-
ted in the instruction manual.

The oven door does not
open properly.

Remains of food stuck be-
tween door and internal
cavity.

Clean the oven thoroughly and try to
open the door again.

The internal light is dim or
does not work.

Foreign object covering the
lamp during cooking.
The lamp may be defective.

Clean the internal surface of the oven
and check it again.

Replace with a lamp with the same tech-
nical characteristics.

Electric shock when tou-
ching the oven.

No proper earth connection.

An ungrounded socket is used.

Make sure that the socket is correctly
earthed.
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Aproveite ao maximo a sua placa Infiniton Portuguese

Um forno é essencial na nossa cozinha e ndo estamos a falar apenas do espaco fisico da nossa casq,
mas também do nosso livro de receitas. Um forno encoraja a criatividade, uma alimentagdo mais sau-
ddvel e mais variada.

Se aprendermos a utilizd-lo realmente, os nossos pratos seréo saborosos e nutritivos e deixaremos de
comer a mesma comida antiga. Reunird de novo a familia & volta da mesa e, ei, hd poucas coisas téo
agraddveis como comer juntos como uma familia.

Um forno Infiniton oferece tantos beneficios e temos uma vasta e variada gama para o ajudar a encon-
trar aquele que realmente se adapta ao seu novo estilo de vida.

Receitas divertidas e fdaceis

Se é apaixonado por cozinhar e € um apreciador de comida, estd com sorte. Tudo o que precisa é ima-
ginacdo e bons ingredientes para tornar a cozinha em casa um verdadeiro prazer. Cozinhar ndo deve
ser exigente, mas flexivel e divertido, ndo horas e horas com um avental. Chega disso. Os nossos fornos
oferecem

liberdade e isso significa resultados extra-suaves em metade do tempo.

A tecnologia Infiniton estd ao servigo do seu paladar e do seu gosto por uma cozinha sauddavel e versa-
til.

Desde aperitivos para abrir a boca, ao primeiro e segundo pratos, sobremesas caseiras e snacks sau-
ddveis e porque ndo, jantares na melhor companhia.

Cozinhar em tempo recorde para que possa passar esse tempo a fazer o que gosta.

Tudo sabe melhor numa cozinha Infiniton, é por isso que colocamos a sua inteira disposic@io 0s NOssos
tecnologia e design. E, claro, a nossa vasta gama de fornos com diferentes capacidades e acabamen-
tos. O forno ideal estd & sua espera.

A chave para se passar para a boa vida & abracar a mudanga. Em esséncia, a mudanga torna a vida
melhor e se a saldde estd nessa equacdo, a resposta &€ sempre sim.

Um forno permite-lhe planear bem as suas refei¢ées, encontrar sempre algo pronto e disponivel g, aci-
ma de tudo, aprender a utilizar o forno para cozinhar as suas refeigdes,

acima de tudo, aprende a usar ingredientes que se adaptam ao seu estilo de vida, necessidades e bol-
so.

a sua carteira. Um forno Infiniton significa poupanga, sem desperdicio alimentar.

Cozinhar ndo deve ser uma obrigacdo, deve ser algo que nos motive a comer melhor e a levar um estilo
de vida sauddvel. Junte-se ao desdafio Infiniton.
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GUIA RAPIDO DE UTILIZAGAO Portuguese

Por favor leia o contelGdo de cada sec¢gdo do manual de instrugdes para instrugdes detalhadas sobre
como operar correctamente a sua nova placa de cozedura Infiniton.

1. seleccionar uma boa localizagéo 2. fazer a ligagdo eléctrica
Consultar a sec¢éo de instalagéo do ma- Consultar a secgdo de ligagdes eléctricas no manual do
nual do utilizador. utilizador.
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3. Evitar colocar o forno ao lado do frigorifico/congelador.

Esta & uma pergunta frequentemente colocada. A Infiniton desaconselha-o, pois o frigorifico funciona
sempre correctamente quando ndo hd fonte de calor nas proximidades. Se ndo conseguir evitar isto por
razées de espaco, ndo se preocupe: d transferéncia de calor pode ser minimizada utilizando uma placa
isolante ou mantendo uma disténcia minima de 30 cm.

4. Aparafusar o forno ao recesso de encastrar
Uma vez feitas as ligacoes eléctricas

foram feitas ligagdes, o forno pode agora ser aparafusado no recgsso par@ o TiIxar.
para o arranjar no local. 9

5. Arranque

Recomendamos vivamente que se aquecga o forno

durante uma hora & temperatura méxima. Antes de o (ﬁ
fazer, remover todos os acessérios do interior do forno, /
excepto os tabuleiros. Limpar as superficies lisas no in-

terior com um pano macio e hUmido antes de aquecer

o forno. Ventilar a cozinha durante o processo de arran-
que do forno.

L 1o
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& Informagdo de segurancga Potuguese

Seguranca geral

Para sua seguranga e para garantir uma utilizagéo correcta, antes de instalar e utilizar o dispositivo
pela primeira vez, leia atentamente este manual do utilizador, incluindo as suas dicas e avisos. Para
evitar erros e acidentes desnecessdrios, & importante assegurar que todas as pessoas que utilizam

o dispositivo estejam completamente familiarizadas com o seu funcionamento e caracteristicas de
seguranga. Guarde estas instrugdes e assegure-se de que elas permanecem com o dispositivo se este
for deslocado ou vendido, de modo a que todos aqueles que o utilizam ao longo da sua vida Util sejam
adequadamente informados sobre a utilizagdo e seguranca do dispositivo.

Para a seguranga de vidas e bens, observar as precaugdes destas instrugdes de utilizagdo, uma vez que
o fabricante ndo é responsdvel por danos causados por omissdo..

Seguranca das criangas e das pessoas vulneraveis

+ Este aparelho pode ser utilizado por criangas a partir dos 8 anos de idade e por pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia e conhecimentos,
se lhes tiver sido dada supervisdo ou instrugées relativas a utilizagdo do aparelho de uma forma
segura e compreender os perigos envolvidos.

» Ascriancas até aos 8 anos de idade podem carregar e descarregar este aparelho.

» Ascriangcas devem ser supervisionadas para garantir que ndo brincam com o aparelho.

+ Alimpeza e a manutengdo do utilizador ndo devem ser feitas por criangas a menos que tenham 8
anos de idade ou mais e sejam supervisionadas.

* Manter todos os recipientes afastados das criangas. Hd um risco de asfixia.

+ Se estiver a descartar o aparelho, retire a ficha da tomada, corte o cabo eléctrico (o mais préoximo
possivel do aparelho) e retire a porta para evitar que as criangas apanhem um choque eléctrico se
este cair ou fechar.

Conexoes eléctricas
+ Certifique-se de que o cabo de alimentag@o ndo estd preso pelo aparelho, pois isto pode
danifica-lo.
« Ligar o aparelho a uma tomada com ligagéo & terra protegida por um fusivel que cumpra os valores
da tabela “Especificagdes técnicas”.
« Ainstalagdo da ligagdo a terra deve ser efectuada por um electricista qualificado.
« Assegurar que a mdquina é instalada de acordo com os regulamentos locais.
« Asligagdes de dgua e eléctricas devem ser efectuadas por um técnico qualificado, de acordo com
as instru¢cées do fabricante e os regulamentos de seguranga locais.
ADVERTENCIA! Ndo utilizar plugues maltiplos ou fios de extensdo.
& ADVERTENCIA! O produto ndo deve ter um dispositivo de comutagéo externo, tal como um
temporizador ou ligado a um circuito que ligue e desligue regularmente.
ADVERTENCIA! N&o desligar a ficha da tomada se houver gases inflamaveis nas proximidades.
& ADVERTENCIA! Nunca puxe a ficha com as md&os molhadas.
& ADVERTENCIA! Puxe sempre a ficha, ndo o cabo.
& ADVERTENCIA! Desligar sempre o produto da tomada quando ndo estiver a ser utilizado.
Se tiver um dispositivo médico implantado activo (por exemplo, pacemaker ou desfibrilador), verifique
com o seu médico se este estéd em conformidade com a Directiva 90/385/CEE do Conselho da CE de 20
de Junho de 1990, bem como com as normas EN 45502-2-1e EN 45502-2-2 e se foi seleccionado,
implantado e programado de acordo com a VDE-AR-E 2750-10. Se estes requisitos forem satisfeitos e
forem utilizados utensilios e recipientes ndo metdlicos com cabos ndo metdlicos, a utilizagéo desta
placa de aquecimento é inofensiva em condigdes normais de utilizagdo.
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& Informagdo de segurancga Portuguese

/\ ADVERTENCIA! Risco de choque eléctrico

Desconecte la red eléctrica antes de instalar la placa de coccidn. No hacerlo puede
provocar la muerte o una descarga eléctrica. La instalacién eléctrica debe realizarse por

‘ personal profesional y cualificado.

+ Se o cabo de ligagdo de rede deste aparelho for danificado, deve ser substituido por um cabo de
ligacdo especial que pode ser adquirido quer no Centro de Servigo quer directamente no fabricante.

« Nd&o cozinhar em cima de um fogd@o rachado ou partido. Se a superficie da placa estiver partida ou
rachada, desligar imediatamente o aparelho na rede (interruptor de parede) e contactar um técni-
co qualificado.

+ O ndo cumprimento deste conselho pode resultar em choque eléctrico ou morte.

+ Ainstalacdo e reparacéo devem ser sempre efectuadas pelo “SERVICO AUTORIZADO". O fabricante
ndo é responsdavel pelas operagdes realizadas por pessoas ndo autorizadas.

+ Leia atentamente este manual de instrugdes. Esta & a Unica forma de utilizar o produto de forma
segura e correcta.

+ O forno deve ser utilizado em conformidade com as instrugdes de funcionamento.

+ As partes acessiveis podem ficar quentes durante a utilizagdo. Manter as criangas afastadas.

« AVISO: Perigo de incéndio - néo colocar objectos sobre as superficies de cozedura.

+ AVISO: O produto torna-se quente durante a sua utilizagdo. Ter o cuidado de ndo tocar nos elemen-
tos de aquecimento dentro do forno.

« As condigées de fixagdo deste produto sdo especificadas no rétulo (ou na placa de classificagéo).

« As partes acessiveis podem estar quentes quando a grelha estd a ser utilizada. Manter as criangas
pequenas afastadas.

» AVISO: Este produto foi concebido para cozinhar. Ndo deve ser utilizado para outros fins, tais como o
aquecimento.

« Ndo utilizar produtos de limpeza a vapor para limpar o produto.

+ Certifique-se de que a porta do forno estd completamente fechada depois de colocar os alimentos
no interior.

« NUNCA tente apagar o fogo com dgua. Apenas desligar o circuito do produto e depois cobrir a cha-
ma com um cobertor ou manta de incéndio.

- Evitar tocar em elementos quentes.

+ ATENCAO: Garantir que o processo de cozedura seja sempre supervisionado.

+ Este produto pode ser utilizado por criangas a partir dos 8 anos de idade e por pessodas com capa-
cidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia e conhecimentos, se
Ihes tiver sido dada supervisdo ou instrugdes relativas a utilizagdo do produto de uma forma segura
e compreender os perigos envolvidos.

» Ascriangas ndo devem brincar com o produto. A limpeza e manutengdo ndo deve ser efectuada
por criangas sem a supervisdo de adultos.

+ Este produto destina-se apenas a uso doméstico.

* Para evitar o sobreaquecimento, o produto néo deve ser instalado atrds de uma cobertura decora-
tiva.

» Desligar o produto antes de remover os guardas.

« Apbs alimpezq, instalar os guardas de acordo com as instrugdes.

+ O ponto de fixagdo do cabo deve ser protegido.

« Ndo cozinhar os alimentos directamente no tabuleiro/grelha. Colocar os alimentos nos utensilios
apropriados antes de os colocar no forno.
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& Informagdo de segurancga Potuguese

+ Manter o produto e o seu cabo de alimentagdo fora do alcance de criangas com menos de 8 anos
de idade.

«  Colocar cortinas, tule, papel ou qualquer material inflamavel (inflamavel) longe do produto antes de
o comegar a utilizar.

* Nd&o colocar materiais inflamdveis sobre ou no interior do produto.

+ Manter os canais de ventilagdo abertos.

+ O produto néo é adequado para utilizagdo com um temporizador externo ou sistema de controlo
remoto separado.

+ Nd&o aquecer latas fechadas ou frascos de vidro. A presséo pode provocar a explosdo dos frascos.

+ O cabo do forno ndo & um cabide de toalha. N&o pendurar toalhas, etc. na pega do forno.

» Nd&o colocar tabuleiros, placas ou folha de aluminio directamente sobre a base do forno. O calor
acumulado pode danificar a base do forno.

+ Ao colocar ou retirar alimentos do forno, etc., usar sempre luvas resistentes ao calor.

« Ndo utilizar o produto sob medicagéo e/ou sob a influéncia de dlcool, o que pode prejudicar o seu
julgamento.

« O dlcool evapora a altas temperaturas e pode inflamar-se e causar fogo se entrar em contacto
com superficies quentes.

« Apbs cada utilizagdo, verificar se o produto estd desligado.

+ Se o produto estiver defeituoso ou visivelmente danificado, ndo utilizar o aparelho.

+ Nd&o tocar na ficha com as mé&os molhadas. N&o puxar o cabo para o desligar, segurar sempre a
ficha.

* Nd&o utilizar o produto com o vidro da porta frontal removido ou partido.

+ Colocar o papel vegetal junto com os alimentos no forno pré-aquecido, colocando-o dentro de um
tabuleiro ou sobre um acessério de forno (tabuleiro, tabuleiro de arame, etc.).

* Nd&o colocar objectos sobre o produto que possam ser alcangados pelas criangas.

« Eimportante colocar correctamente a prateleira e o tabuleiro nas prateleiras de arame e/ou colo-
car correctamente o tabuleiro na prateleira. Lugar

« a prateleira ou bandeja entre dois carris e certifique-se de que estd equilibrada antes de colocar os
alimentos sobre ela.

+ Contra o risco de tocar nos elementos de aquecimento do forno, remover o excesso de papel vege-
tal pendurado no acessério ou bandeja.

»  Nunca o utilizar a temperaturas de forno superiores a temperatura méxima de utilizagdo indicada
no papel vegetal. Ndo colocar o papel vegetal sobre a base do forno.

+ Nd&o colocar o papel vegetal sobre a base do forno. Para evitar o risco de tocar nas partes quentes
e nos queimadores do forno, remover o excesso de papel vegetal pendurado no acessério ou na
panela.

+ Quando a porta estiver aberta, ndo colocar objectos pesados sobre a porta ou permitir que as
criangas se sentem sobre a porta. Pode provocar a queda do forno ou danificar as dobradi¢as da
porta.

+ Ndo utilizar produtos de limpeza abrasivos ou raspadores de metal afiados para limpar o vidro, pois
os riscos que podem ocorrer na superficie do vidro da porta podem causar a quebra do vidro.

+ O forno nGo deve ser operado apenas pelo utilizador.

+ Durante a utilizagdo, as superficies internas e externas do forno tornam-se quentes. Ao abrir a porta
do forno, recuar para evitar que o vapor quente fuja do interior do forno.

* H& um risco de queimaduras.

* Na&o colocar objectos pesados quando a porta do forno estiver aberta, pois existe o risco de tombar.

+ O utilizador néo deve libertar o elemento de aquecimento durante a limpeza. Pode causar um cho-
que eléctrico.
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& Informagdo de segurancga Potuguese

/\ ADVERTENCIA! Risco de leséo
As panelas podem saltar subitamente para cima devido & presenca de liquido entre a base da panela
e a zona de cozedura.
Manter sempre seca a zona de cozedura e a base da panela.
Nunca colocar recipientes congelados na zona de cozedura.
Ao cozinhar em banho-maria, o vidro e o recipiente de cozedura podem estilhagar-se devido ao so-
breaquecimento.
O recipiente de banho-maria néo deve tocar directamente na base da panela que contém dagua.
Utilizar apenas recipientes de cozedura resistentes ao calor.
Um aparelho com uma superficie partida ou rasgada pode causar lesées e cortes.
Nd&o utilizar o aparelho se este tiver uma superficie partida ou rasgada.

/N ADVERTENCIA! Risco de asfixia
« Ascriangas podem colocar o material de embalagem sobre as suas cabecgas ou ficar presas nele e
sufocar.
+  Manter o material de embalagem fora do alcance das criangas.
+ Nd&o permitir que as criangas brinquem com a embalagem.
« Seas criangas encontrarem pegas pequendads, podem inald-las ou engoli-las e sufoca-las.
+ Manter as pequenas pecgas fora do alcance das criangas.
+ Nd&o permitir que as criangas brinquem com pegas pequenas.

+ Utilizagdo pretendida

+ Este produto destina-se a uso doméstico. O uso comercial do produto ndo & permitido.

» Este produto sé pode ser utilizado para cozinhar. NGo deve ser utilizado para outros fins, tais como o
aquecimento de uma sala.

» Este produto néo deve ser utilizado para aquecer pratos debaixo da grelha, para secar roupa ou
toalhas pendurando-as no cabo ou para aquecimento.

+ O fabricante nédo assume qualquer responsabilidade por danos devidos a ma utilizagéo ou manu-
seamento incorrecto.

+ A parte do forno pode ser utilizada para descongelar, grelhar, fritar e assar alimentos.

« Avida util do produto que adquiriu &€ de 10 anos. Este & o periodo durante o qual o fabricante fornece
as pecgas sobressalentes necessdrias para o funcionamento deste produto, tal como definido.
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& Informagdo de seguranga Portuguese

N&o reparar ou substituir qualquer parte do aparelho, a menos que especificamente recomendado
no manual.

Quaisquer outras reparagdes devem ser efectuadas por um técnico qualificado.

N&o coloque ou deixe cair objectos pesados sobre o seu fogdo.

N&o fique de pé na sua placa.

N&o usar panelas com bordas recortadas ou panelas de arrastamento através da superficie.
N&o utilizar esfregdes ou outros agentes abrasivos para limpar a placa de cozedura, pois podem
riscar a superficie da placa.

Este aparelho destina-se a ser utilizado em aplicagdes domésticas e similares como, por
exemplo: -zonas de cozinha de pessoal em lojas, escritérios e outros ambientes de trabalho;
-cottages; -por clientes em hotéis, motéis e outros ambientes de tipo residencial; ~-ambientes do
tipo cama e pequeno-almocgo.

Servico

Qualquer trabalho eléctrico necessdrio para a manutengdo do aparelho deve ser efectuado por um
electricista qualificado ou por uma pessoa competente.

Este produto deve ser mantido por um Centro de Servigo autorizado, e s6 devem ser utilizadas pecas
sobressalentes originais.

Este simbolo no produto ou na sua embalagem indica que este produto néo deve ser
tratado como lixo doméstico. Em vez disso, deve ser levado para o ponto de recolha
apropriado para a reciclagem de equipamento eléctrico e electrénico.

Ao garantir que este produto é eliminado correctamente, ajudard a prevenir potenciais
consequéncias negativas para o ambiente e a sadde humana, que de outra forma

_ poderiam ser causadas por um manuseamento inadequado dos residuos deste

produto.

Para informagdes mais detalhadas sobre a reciclagem deste produto, queira contactar as autoridades
locais, o servigo de eliminagdo de residuos domésticos ou a loja onde adquiriu o produto.

Materiais de embalagem
Os materiais marcados com o simbolo Q sdo reciclaveis. Por favor, eliminar a embalagem num

recipiente de recolha adequado para reciclagem.

Eliminagéo do aparelho

1.

Desligar a ficha da tomada da rede eléctrica.

2. Cortar o cabo eléctrico e elimind-lo.

|nF|ﬂ|T0n 55 infiniton.es



& Instalacgéo Potuguese

/\\ ADVERTENCIA!

Perigo de choque eléctrico

Desligar a fonte de alimentagdo antes de instalar a mdquina de lavar loiga. Se ndo o
fizer, pode resultar emn morte ou choque eléctrico. A instalagéo eléctrica e de

‘ canalizagdo deve ser realizada por pessoal profissional e qualificado.

Em ligagéo arede

Por razbes de seguranga pessodl:

* Na&o utilizar uma extensé@o ou ficha adaptadora com este produto.

« N@&o cortar ou remover, em circunsténcia alguma, o fio de ligagdo & terra do cabo eléctrico.

Requisitos eléctricos
Consultar a etiqueta de especificagdo para a tensdo nominal e ligar a placa a fonte de alimentagéo
apropriada.

& Precaucoes

1. A placa deve ser instalada por pessoal ou técnicos qualificados. Por favor, nunca realize a operagéo
por si préprio se ndo tiver a certeza.

2. A placa ndo deve ser instalada directamente sobre uma mdquina de lavar louga, frigorifico,
congelador, maquina de lavar roupa ou mdquina de secar roupa, uma vez que d humidade pode
danificar a electrénica da placa.

3. Os materiais que rodeiam a zona de cozedura devem assegurar uma 6ptima radiagdo térmica para
melhorar a fiabilidade.

4. A parede e a bancada devem ser capazes de resistir a temperaturas elevadas.

5. Nd&o deve ser utilizado um aparelho de limpeza a vapor.

Conexdo eléctrica

« Certifique-se de que a voltagem e a frequéncia da corrente correspondem ds indicadas no rétulo
de especificagdo.

+ Ligar a ficha apenas a uma tomada devidamente ligada & terra.

+ Se atomada a qual o produto vai ser ligado ndo for adequada para a ficha, substituir a ficha, em
vez de usar um adaptador ou similar, pois isto pode causar sobreaquecimento e queimaduras.

+ O cabo eléctrico ndo deve tocar em nenhuma parte quente e deve ser posicionado de modo a que
a sua temperatura ndo exceda 75°C em nenhum ponto.

A imagem & esquerda mostra como a
ligagdo eléctrica deve ser feita utilizando
dois tipos de ligagdo:

+ Monofdsico
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Se o cabo estiver danificado, deve ser

substituido imediatamente.

Se o aparelho for ligado directamente &
rede, deve ser instalado um disjuntor de
um pdélo com uma abertura de pelo menos
3 mm entre os contactos.

O cabo né&o deve ser dobrado ou
comprimido.
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Instalacgéio Potuguese
Partes do producto
1 Painel de controlo -,
2 Pega == .
3 Porta do forno 3
Control panel
4 Seletor de fungdes : H .
- @7 7 ?50
Controlo do terméstato O— O g = O o
Indicador de temperatura \
\ | |
4 5 6
Caracteristicas
Modelo HORNO 4L70BK
Dimensdes do produto 595*595*575mm
Capacidade do forno (L) 70
Classe energética A

Tenséo de alimentagéo

220-240V~ [ 50-60Hz

Fonte de calor Eléctrico
Poténcia maxima da camara | 2100W
de cozimento
Funcgoes 4
CONSUMO DE ENERGIA

Informagées do produto sobre o consumo de energia e o tempo mdaximo para
atingir o modo de baixo consumo de energia aplicavel.

Modo desligado 0.3wW
indice de Eficiéncia de Energia 94.0
Class de eficiéncia de energia A
Consumo de energia com uma carga normal, modo convencional 0.79 kWh/cycle
Consumo de energia com uma carga hormal, modo ventilado --- kWh/cycle
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Instalacéo Potuguese

Acessorios

Tabuleiro de cozedura profunda
Utilizado para cozer, fritar e guisar. Pode ser utilizado para cozinhar bolos,
pratos congelados e carne directamente na grelha.

Estante metdlico
Utilizado para colocar alimentos congelados, alimentos para fritar ou assa-
dos na prateleira desejada.

Calhas telescopicas *.

/ Gragas ds calhas telescopicas, as estantes ou bandejas laterais podem ser

facilmente montadas e removidas.

Grelha EasyFix

5= Os tabuleiros e as grelhas podem ser posicionados em qualquer nivel de 1 a
4l 5.

3l == As calhas telescédpicas podem ser colocadas nos niveis T1, T2, 3,4 e 5.

) j,:fo:E _, | Recomenda-se a utilizagéio do nivel 3 para cozinhar apenas num nivel.

; /7 | |Recomenda-se a utilizag&o do nivel T2 para cozinhar num s6 nivel com as

calhas telescoépicas.

A churrasqueira rotativa deve ser colocada no nivel 3.

O nivel T2 é utilizado para posicionar o suporte do espeto rotativo com co-
rredicas telescopicas.

Deixar pelo menos 1 cm de espago entre a tampa da ventoinha e os acessérios.

Os acessorios podem ficar deformados com o calor. Depois de arrefecerem, voltam ao seu aspeto e
fungdo originais.

As especificagbes técnicas e os acessorios podem ser alterados sem aviso prévio para melhorar a
qualidade do produto.

Os valores fornecidos com o aparelho ou os documentos que o acompanham s@o medigdes efectua-
das por laboratérios em conformidade com as normas aplicdveis. Estes valores podem variar consoan-
te a utilizagdo e as condigdes ambientais.

As figuras deste guia sdo esquemdaticas e podem ndo corresponder exatamente ao produto.

INSTALACAO DO PRODUTO

Caso contrdrio, chame um eletricista e um canalizador para efetuar as reparagdes necessdarias.

O fabricante ndo se responsabiliza por danos causados por uma utilizagdo ndo autorizada e a garantia
serd anulada.

AVISO: E da responsabilidade do cliente preparar o local onde o produto vai ser instalado, bem como a
fonte de alimentacgédo.
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Instalacgéo

Potuguese

ADVERTENCIA: Os regulamentos eléctricos locais devem ser observados durante a instalagéio do apa
AVISO: Verificar o produto quanto a danos antes da instalagédo. Néo instalar o produto se este estiver

danificado. Os produtos danificados representam um risco para a sua segurancga.
Advertencias importantes para la instalacion

quando o processo de arrefecimento estiver terminado.

i

O ventilador de arrefecimento é responsdvel pela extracgdo do vapor
residual para evitar o sobreaquecimento das superficies externas duran-
te o funcionamento do forno. Isto & necessdrio para uma melhor cozedu-
ra e desempenho do produto. O ventilador continuard a funcionar apds
a cozedura estar terminada. O ventilador ird parar automaticamente

O ventilador ird parar automaticamente quando o processo de arre-
fecimento estiver terminado. Para um funcionamento adequado, deve
sempre deixar espago suficiente para o local onde se coloca o produto.

Este espago ndo deve ser ignorado, uma vez que é necessdrio para o

funcionamento do sistema de ventilagdo do produto.

Coloque-o no lugar certo
O produto é concebido para ser montado em superficies convencionais de cozinha.

Deixar sempre uma disténcia segura entre o produto e as paredes ou méveis da cozinha.

Consultar a ilustrag@o na pagina seguinte para as distancias apropriadas (os valores estdo em mm).
As superficies utilizadas, folhas sintéticas e adesivos devem ser resistentes ao calor (minimo 100 °C).

As unidades de cozinha devem estar niveladas e seguras com o produto.
Se houver uma gaveta debaixo do forno, colocar uma prateleira entre elas.
AVISO: N&o colocar o produto junto a frigorificos ou congeladores. O calor emitido pelo

O calor emitido pelo produto aumenta o consumo de energia dos aparelhos frigorificos.

AVISO: Né&o utilizar a porta e/ou puxador para transportar ou mover o produto.
Instalagdo e montagem de um forno de 60 cm incorporado.

Deve escolher o local de instalagdo do produto antes de iniciar a instalagéo.
N&o instalar o produto em locais com correntes de ar fortes.

Sdo necessdrias pelo menos duas pessods para mover o produto.

Para evitar danos no chdo, ndo arraste o produto.

Remover todo o material de transporte do interior e do exterior do aparelho.
Remover todos os materiais do produto.

Instalagdo sob o balcdo

O armdrio do forno deve ter as
dimensdes indicadas na figura
2.

A fim de fornecer a ventilagdo \\}.\_
necessdaria

ventilag@o necessdaria, deve ser

(o)
o

J

deixado um espacgo na parte de 100 2501| E600
tros do armdrio, como mostra a F570 3 { Ll
f'lgurCL m|n ~——— H560 /’/
Apbs a instalagdo, o espago en- D |

tre a parte superior e inferior da ——— D606

bancada é indicado na figura 5

com “A". E para ventilac@o
ventilagdo e ndo deve cobri-los.

Figura 2
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Apds a montagem, o espacgo entre a parte superior e
inferior da bancada é indicado na figura 5 com “A”.

Isto é para a ventilagdo e ndo deve ser coberto.
Requisitos de instalagdo
As dimensdes do produto sdo mostradas em

figura 3. Figura 5
A superficie do armdrio e do material de montagem

deve ter uma resisténcia minima a um

temperatura de 100°C.

O armdrio de instalagdo deve ser fixado.

A superficie deve ser plana para evitar que o produto /& G560 7
seincline. . ;
produto da inclinagéo. ()

A base do armdrio deve ser suficientemente forte

para resistir a uma carga de —
suficientemente forte para resistir a uma carga de A595

60kg.

Posicionamento e fixagdo do forno — | —
Colocar o forno no armdério com a ajuda de duas ou b _%;75

Mmais pessoas. \

! ) B595 \
Certifique-se de que a armacgédo do forno e a extre-
midade frontal da unidade estdo uniformemente
O bordo frontal do armdrio estd uniformemente Figura 3

alinhado. O cabo de alimentagdo néo deve estar
debaixo do forno, apertado entre o forno e o armdario
ou dobrado.

Fixar o forno ao armdario utilizando os parafusos fornecidos com o produto.

Os parafusos devem ser posicionados como mostra a figura 5, passando-os através dos plésticos
fixados & estrutura do produto. NGdo apertar demasiado os parafusos. Caso contrdrio, as cavidades dos
parafusos podem sofrer desgaste.

Verificar se o forno ndo se move apés a montagem. Se a fornalha ndo for montada de acordo com as
instrugdes, existe o risco de inclinagdo durante o funcionamento.

Ligacdo eléctrica

O local de instalagcéo do produto deve ter uma instalagdo eléctrica adequada.

A tensd@o de rede deve ser compativel com os valores indicados na placa de caracteristicas do produto.
o produto.

O produto deve ser ligado em conformidade com os regulamentos eléctricos locais e nacionais.

Antes de iniciar a instalagdo, desligar a fonte de alimentagédo.

Nd&o ligar o produto & rede até que a instalagdo esteja concluida.
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Instalacgéo
Instalagdo horizontal
| -
| s | ‘
——— |
°
°
°
— J— - o mmm o ‘
o = | N
’
ﬁﬁ

‘ ¥
|
80| 1.l T
A595 100 | 25*0 E600

F570
| - .
J\ ~% m'”-/ ~—— H560 -
k C575 B Ly
o —|

B595

As dimensdes do armdrio séio em mm.
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Instalagédo vertical

590 - - 500 ~
/ng ACSO 30—A

I k\
560 1
| c—

Figura 4
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Como utilizar Portuguese

Painel de controlo
O painel de controlo mostrado abaixo é apenas para orientagéo.
Por favor, tenha em atencgéo o aspecto do painel de controlo no seu dispositivo.

e N
= 8 e°(
— 50
0- : - O
250—. - 100
Q o o E 200 . ~— 150
\ .
ECO
) | | —
1 2 3
1 Seletor de funcgdes
2 Controlo da temperatura
3 Indicador de temperatura
Terméstato

Permite-lhe definir a temperatura de cozedura dos alimentos a cozinhar no forno. Rodar o bot&o depois
de colocar o alimento no forno para definir a temperatura desejada. Consultar a tabela para as tempe-
raturas de cozedura de vdrios alimentos.

Arranque

Quando utilizar o forno pela primeira vez e efetuar as ligagdes necessdrias de acordo com as ins-
trugdes, faga o seguinte:

1. Remova quaisquer etiquetas ou acessoérios do interior do forno. Se existirem, retire a pelicula de pro-
tecdo da parte da frente do produto.

2. Remover o po6 e os residuos da embalagem, limpando o interior da cdmara de cozimento com um
pano himido.

O interior da cdmara de cozimento deve estar vazio.

3. Ligue o cabo de alimentagdo do produto & tomada eléctrica.

Coloque o bot&o do terméstato na temperatura mais elevada (max. 240°C) e utilize o forno durante 30
minutos com a porta fechada.

Entretanto, pode ocorrer algum fumo e mau cheiro, o que é normal.

Limpe o interior do forno com dgua ligeiramente quente e detergente depois de este ter arrefecido. De
seguida, seque-o com um pano limpo. J& pode utilizar a cmara de cozimento.

Utilizag@o normal da cdmara de cozimento

Para regular as fungdes, rode o botdo para a fungdo pretendida.

- Para regular a temperatura, rode o bot&o da temperatura.

A cdmara de cozimento liga-se automaticamente depois de ativar a fungdo, o tempo e a temperatura.
- Se a cdmara de cozimento ndo estiver a ser utilizadag, coloque sempre todos os botdes de controlo em
“0".
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Como utilizar

Selegdio do programa
Permite-Ihe determinar os programas que serdo utilizados para cozinhar os alimentos colocados na

Portuguese

cdmara de cozimento. Os tipos de programas de cozedura e as suas fungdes sdo indicados a seguir.

Seguem-se os tipos de programas de aquecimento do produto e as explicagées importantes para que

possa cozinhar uma variedade de alimentos de acordo com o seu gosto pessoal.
importante para cozinhar vdrios alimentos de acordo com o seu gosto pessoal.

Luz do forno: Permite verificar o progresso da cozedura sem ter de abrir a porta

do forno.

Aquecedor superior: O elemento superior estd a funcionar.

Funcdo convencional: Os elementos de aquecimento superior e inferior aque-
cem uniformemente os alimentos expostos.

Aquecedor inferior: O calor é gerado na parte inferior da cdmara de cozimento.
Esta fungéo estd disponivel para cozedura lenta ou para aquecer alimentos.

ECO

Funcdo ECO: Coze suavemente os ingredientes seleccionados e o calor vem de

cima e de baixo.

Exemplos de cozedura para o modo ECO

Alimentos Temperatura (°C) Nivel Tempo (min) | Pré-aquecimento
Gratinados, batatas, 180 1 90 - 100 No
queijo
Queijo, bolos 160 1 100 - 150 No
Carne 190 1 110 -130 No

INFIAITON
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Cozinha com Infiniton

Portuguese

No quadro abaixo encontrard informagdo sobre os tipos de alimentos que testdmos e para os quais

identificGmos os seus valores culindrios nos nossos laboratérios. Os tempos de cozedura

pode variar em fungdo da tensdo de rede, qualidade, quantidade e temperatura do material a ser

cozinhado. Os pratos que se podem preparar com estes valores podem ndo ser ao seu gosto. Pode

ajustar

valores diferentes por si proprio para obter varios sabores e resultados ao seu gosto, executando
testes. AVISO: Deve pré-aquecer o forno durante 7-10 minutos antes de introduzir os alimentos.

Plats Fonc'tion de Tem;zerature Positic?n de Temps d?
Ccisson (°Q) la grille cuisson (min.)

Gateau Statique / Statique-+ventilateur 170-180 2-3 35-45
Petits gateaux Statique / Turbo+ventilateur 170-180 2 25-30
Tarte Statique / Statique-+ventilateur 180-200 2 35-45
Patisserie Statique 180-190 2 20-25
Cookie Statique 170-180 2 20-25
Tarte aux pommes Statique / Turbo+ventilateur 180-190 1 50-70
Gateau éponge Statique 200/150 * 2 20-25
Pizza Statique+ventilateur 180-200 3 20-30
Lasagne Statique 180-200 2-3 25-40
Meringue Statique 100 2 50

Poulet grillé ** Gril+ ventilateur 200-220 3 25-35
Poisson grillé ** Gril+ventilateur 200-220 3 25-35
Steak de veau ** Gril+ventilateur Max 4 15-20
Boulette de viande ** Gril+ ventilateur Max 4 20-25

* Ndo pré-aqueca. Recomenda-se que a primeira metade do tempo de cozedura seja a 200°C, en-

quanto a outra metade deve ser a 150°C.

** Os alimentos devem ser virados depois de decorrida metade do tempo de cozedura.
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Limpeza e manutengéio Portuguese

1. desligar a ficha da tomada.

2. ndo limpar as partes internas, painel, bandejas e outras partes do produto com ferramentas sélidas
tais como uma escova de cerdas, palha de ago ou faca. N&o utilizar materiais abrasivos ou detergentes.
3. Depois de limpar as partes internas da estufa com um pano com sabdo, enxagud-lo e depois secd-lo
bem com um pano macio.

4. Limpar superficies de vidro com produtos especificos de limpeza de vidro.

5. Ndo limpar o forno com produtos de limpeza a vapor.

6. Nunca utilizar produtos inflamaveis tais como acidos, solventes e gases na limpeza do produto.

7. Nunca esfregar qualquer parte do produto no aparelho.

8. Utilizar sabdo neutro para sujidade e nédoas.

Limpeza do interior do forno

A melhor forma de limpar o interior dos fornos esmaltados é quando o forno estd quente.

Apbs a utilizagdo, o forno deve ser sempre limpo com um pano macio embebido em dgua com sabdo.
Em seguida, passe novamente um pano himido e seque o forno.

Ocasionalmente, pode ser necessdrio utilizar um agente de limpeza liquido para limpar completamente
o forno.

Limpeza das partes de vidro

Limpe regularmente as partes de vidro do produto.

Utilize um produto de limpeza de vidros para limpar o interior e o exterior das pegas de vidro. Em segui-
da, enxagle-as e seque-as cuidadosamente com um pano seco.

Limpeza das pegas de ago inoxidavel (se existirem)

Limpe regularmente as pegas de ago inoxidavel do produto.

Limpe estas pegas com um pano macio humedecido apenas com dgua. De seguidag, seque-as cuida-
dosamente com um pano seco.

N&o limpar as pecas de acgo inoxiddvel se ainda estiverem quentes depois de cozinhar.

N&o deixe vestigios de vinagre, café, leite, sal, dgua, sumo de tomate ou sumo de limé&o no ago inoxida-
vel durante muito tempo.

Limpeza das pegas pintadas (se existirem)

As manchas de tomate, pasta de tomate, ketchup, limdo, produtos petroliferos, leite, produtos aguca-
rados, bebidas agucaradas e café devem ser limpas imediatamente com um pano humedecido com
dgua morna. Se as manchas ndo forem limpas e deixadas secar nas superficies em que se encontram,
NAO devem ser esfregadas com utensilios afiados (objectos pontiagudos, esfregées de arame de ago
e de plastico, esponjas de cozinha que podem danificar a superficie) ou com produtos de limpeza com
elevado teor de dlcool, tira-nédoas, desengordurantes, produtos quimicos abrasivos para superficies.
Caso contrdrio, pode ocorrer corros@o nas superficies revestidas a pb e provocar manchas. O fabrican-
te ndo se responsabiliza por danos causados pela utilizagdo de produtos ou métodos de limpeza ina-
dequados.
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Limpeza e manutengéio Portuguese

Limpeza e montagem da porta

s

1. abrir completamente a porta, puxando-a na sua direcgdo. Depois desbloqued-lo puxando o fecho da
dobradica superior com a ajuda de uma chave de fendas, como mostra a figura 1.

2. Colocar a fechadura da dobradica no dngulo mais alto, como mostra a figura 2. Colocar as duas do-
bradigas que ligam a porta ao forno na mesma posigéo.

3. Em seguida, fechar a porta de modo a que fique posicionada de modo a estar em contacto com a
fechadura da dobradi¢ga, como mostra a figura 3.

4. Para remover facilmente a porta do forno, ao aproximar-se da posi¢do fechada, agarre a tampa com
ambas as mdos, como mostra a figura 4, e puxe para cima.

Faca o mesmo que fez em ordem inversa ao abrir a porta para substituir a porta do forno.

Limpeza do vidro do forno

Levante-o pressionando as partes pldasticas do lado esquerdo e direito como mostra a figura 10 e pu-
xe-0 na sua direcgdo como mostra a figura 11. O vidro saird apds a remogdo da pega, como mostra a
figura 12. Retire o vidro que se soltou puxando-o cuidadosamente na sua direcgdo. Fixar o painel exterior
ao perfil da porta do forno. Depois de remover as placas de vidro, pode facilmente lava-las. Uma vez
concluida a limpeza e manutencdo, € possivel substituir as placas de vidro seguindo os mesmos passos
na mesma ordem.

As placas de vidro podem ser substituidas pela ordem inversa apés limpeza e manutengdo. Certifi-
car-se de que o perfil estd no lugar correcto.

10 1 12
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Limpeza e manutengéio Portuguese

Posi¢coes de bastidor

E importante posicionar correctamente a cremalheira no forno. N&o per-
mitir que a cremalheira toque na parede traseira do forno. As posi¢cées
do As posi¢gdes das estantes sdo mostradas na figura abaixo. Pode colo-
car uma bandeja profunda ou standard nas prateleiras de metal inferior
e superior.

Instalagdo e remocdo das prateleiras metdlicas

Para remover as prateleiras metdlicas, pressionar os clipes mostrados com setas na figura, primeiro
remover a parte inferior e superior da posi¢do de instalagdo. Para instalar as prateleiras metdlicas,
inverter o procedimento para retirar as prateleiras metdlicas.

Substituicdo da luz do forno

AVISO: Para evitar choques eléctricos, certifique-se de desligar a energia ao forno antes de substituir a
luz.

Primeiro desligar a energia ao produto e certificar-se de que o produto estd fresco.

Retirar o protector de vidro rodando-o como mostra a figura do lado esquerdo. Se tiver alguma dificul-
dade em vird-lo, o uso de luvas de pléstico ajudara.

Depois, rodar a ldmpada para a remover e colocar a nova Idmpada da mesma forma. Substituir a pro-
tecgdo de vidro do produto no suporte da ldmpada e terminar a substituigdo. O forno pode agora ser
utilizado.

—
N —

230V, AC
25 W

3
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Solucéio de problemas

Portugal

Pode resolver os problemas que possa encontrar com o seu produto, verificando os seguintes pontos
antes de chamar & assisténcia.

PROBLEMA

CAUSA POSIBLE

SOLUCION

O forno ndo funciona.

Né&o hd fornecimento de elec-
tricidade.

Verificar a fonte de alimentacgdo.

O forno pdra durante a
cozedura.

A ficha estd desconectadado.

Reinserir a ficha de novo na tomada.

Desliga-se durante a
cozedura.

Operacdo demasiado longa. O
ventilador ndo funciona. O for-
no n&o é instalado num local
com boa ventilagdo. Mais do
que uma ficha numa tomada.

Deixar arrefecer o forno apds longos ci-
clos de cozedura.

Oucam o som do ventilador de arrefeci-
mento.

Observar as distancias indicadas nas
instrugdes de funcionamento.

Utilizar apenas uma ficha para cada
tomada.

A superficie exterior do for-
no torna-se muito quente
durante o funcionamento.

O forno ndo é instalado num
local com boa ventilagdo.

Nd&o se esqueca de observar as distan-
cias indicadas nas instru¢ées de funcio-
namento.

A porta do forno néo se
abre correctamente.

Restos de comida presos entre
a porta e a cavidade interna.

Limpar cuidadosamente o forno e tentar
abrir novamente a porta.

A luz interna é fraca ou ndo
funciona.

Objecto estranho que cobre a
I[Gmpada durante a queima.
A ldmpada pode estar defei-
tuosa.

Limpar a superficie interna do forno e
verific-la novamente.

Substituir por uma Idmpada com as
mesmas caracteristicas técnicas.

Choque eléctrico ao tocar
no forno.

N&o existe uma ligagdo a terra
adequada.

E utilizado um ponto de venda
ndo fundamentado.

Certificar-se de que a tomada estd devi-
damente ligada a terra.

INFIAITON
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Product Fiche

Modelo

Caracteristicas

Dimensiones de encastre

HORNO 4L70BK

600*560*570

Dimensiones del producto mm 596*595*575
Dimensiones de la caja mm 621*688*670
Capacidad del horno litros 70

Clase energética A

Color exterior CRYSTAL BLACK
Acabado de la ventana BLACK
Acristalamiento Doble
Voltaje de alimentacion V/Hz| 220-240 V-~ 50/60 Hz
Longitud del cable m 1

Rango de temperatura °C 50-250
Consumo de energia kwh/ 0,79/ciclo

Potencia MAX del horno

Prestaciones

Display LED

2100

N° funciones de coccidén

Lémpara YES
Control mecdnico YES
Controles escamoteables NO
Puerta de seguridad NO
Refrigeracion por cavidad YES
Puerta extraible YES
Bloqueo infantil NO
Ventilador de conveccién NO
Corte de seguridad YES
Asador NO
Grill NO
Bandeja de hornear YES
Control de Wifi NO
Corredor telescépico NO
N° de guias telescoépicas 0

Tipo de temporizador NO
Funcién pirélisis NO
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INFIAITON

Soporte y contacto

éNecesitas ayuda?

En nuestra seccion de Preguntas frecuentes (FAQs) damos soluciones a
todos esos problemas que pueden surgir con un producto.

Nuestra garantia, compromiso y sello de calidad son parte de la esencia
de Infiniton. Amabilidad, cercania, pasién, compromiso, calidad y
eficiencia a la hora de resolver toda incidencia.

Asistencia técnica o reparacion

Para solicitar asistencia técnica o reparacién de su producto Infiniton,
dispone de nuestra pagina web, funcionando 24 horas al dia y 7 dias a la
semana, escaneando el cédigo QR de la izquierda y completando el
formulario. Recuerde tener a su disposicion la factura de compra y el
namero de serie del producto.

Solicitud de piezas o repuestos

En el siguiente enlace de nuestra web encontrard los mejores accesorios y
repuestos originales de la marca Infiniton, para que de ésta manera
pueda seguir sacdndole el maximo partido a su producto Infiniton. Para
ello, escanee el codigo QR de la izquierda y complete el formulario.

Si lo deseq, puede solicitar la asistencia técnica a través del siguiente
ndmero de teléfono:

958 087169

Preste especial atencién a la extension que debe marcar, la cual, se la
indicardn al principio de la grabacién.

Horario:

De lunes a jueves de 8:00 a 14:00 y de 15:45 a 18:00, viernes de 8:00 a 15:00*.

*Durante los meses de verano, el horario de atencién telefénica al cliente puede variar.

Alternativamente puede solicitar asistencia técnica via correo electrénico
info@infiniton.es

rma@infiniton.es

Para agilizar todos los trdmites, siempre se deben cumplimentar los

siguientes datos:

Nombre y apellidos [ Teléfonos de contacto [ Direccién completa [ Cédigo postal
Poblacién [ Marca [ Modelo del producto / N° serie [ Averia del producto.
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Certificacion CE

Se ha certificado que este producto cumple con
Directiva de Baja Tensién (2014/35EU)
Directiva de Compatibilidad Electromagnética (2014/30/EU)
Directiva RoHS (2011/65/EU)

(€ © @

Para mas informacion relacionada con las declaraciones y certificados de conformidad,
pdéngase en contacto con nosotros a través del correo:
info@infiniton.es
Ademadas, puede ponerse en contacto con nosotros escaneando el siguiente cédigo QR:

Resumen de Declaracion de conformidad

Infiniton declara, bajo su responsabilidad, que este aparato cumple con lo dispuesto en la Directiva
99/05/CE del Parlamento Europeo y del Consejo del 9 de marzo de 1999, traspuesta a la legislacion
espanola mediante Real Decreto 1890/2000 del 20 de noviembre.

Infiniton World Electronic S.L
C/Baza, 349. Nave 4
18220 Albolote (Granada) ESPANA
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TERMINOS Y REGISTRO DE GARANTIA

El aparato objeto de este certificado estd garantizado contra cualquier defecto de fabricacion
que se aprecie durante los plazos marcados por la ley de garantias del territorio donde se
comercializa este producto.

Para tener derecho a la garantia es indispensable que este certificado sea cumplimentado y
enviado la parte inferior del mismo en el momento de la compra o registrado telematicamente
en infiniton.es

escaneando el cédigo QR de la izquierda.

La parte superior deberia permanecer junto con la factura de compra en poder del usuario para ser presentados al requerir
cualquier servicio.

La garantia se limita a la reparacion o sustitucion de las piezas que aparezcan como defectuosas en el citado plazo. No
ofrecemos garantia a aparatos que hayan sufrido un uso incorrecto por parte del usuario (errores de manejo, transporte,
suciedad, conexién inadecuada, etc.) y en general para aquellas averias que no provengan directamente de un defecto de
fabricacion. Tampoco ofrecemos garantia a aquellos aparatos que hayan sido manipulados por personas ajenas a nuestro
Servicio Técnico.

Esta Garantia Legal no cubre el mantenimiento o sustitucion de los elementos fungibles del producto (pilas, etc.), cuyos darios
tengan origen en el desgaste ordinario y en el uso de los mismos. Asimismo, la garantia no cubre los dafios causados por la
falta de mantenimiento de los productos. Ninguna de las garantias aqui recogidas cubre la sustitucion de piezas debido al
desgaste o rotura de mecanismos, gomas, carcasas y/o plasticos, asi como los deterioros estéticos, debidos al uso normal del
producto. Del mismo modo, las garantias no cubren ningdn tipo de dafio producido durante el transporte del producto
(incluyendo, a titulo enunciativo y no limitativo, dafios estéticos, golpes, rayas, arafiazos, manchas, abolladuras, etc.)

También puede registrar su garantia completando el formulario de esta tarjeta, para después
enviarla telematicamente. Para ello, siga atentamente estos pasos:

1. Rellene todos los campos obligatorios en esta tarjeta de garantia.

2. Realice una foto del formulario con todos los campos completos.

3. Escanee el cédigo QR de la izquierda.

4. Siga todos los pasos que se le indicardn en el enlace. InFlﬂlTon
.es
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